

DIOGRANDE



DIÁRIO OFICIAL DE CAMPO GRANDE-MS

Registro n. 26.965, Livro A-48, Protocolo n. 244.286, Livro A-10 4 º Registro Notarial e Registral de Títulos e Documentos da Comarca de Campo Grande - Estado de Mato Grosso do Sul

ANO XXV n. 6.835 - terça-feira, 22 de novembro de 2022

24 páginas

PARTE I

PODER EXECUTIVO

DECRETOS

REPUBLICA-SE O ANEXO ÚNICO AO DECRETO N. 15.414, DE 28 DE OUTUBRO DE 2022, POR CONSTAR INCORREÇÃO NO ORIGINAL, PUBLICADO NO DIOGRANDE N. 6.813 DE 28 DE OUTUBRO DE 2022.

| | ANEXO ÚNICO | | | | | | | | | |
|-------|-------------|-------------|---------|--------|------------|------------|------|-------------|----------|---------------|
| DECRE | TO n. 15 | 5.414, DE 2 | 8 DE OI | JTUBRO | DE 2022. | | | | | |
| | UG | | | | Programa d | e Trabalho | | El. de Desp | Fonte | |
| Cód. | Esfera | Sigla | Mod | Função | Sub Função | Programa | Ação | Código | Código | Suplementação |
| 1035 | S | FMS | 90 | 10 | 302 | 1 | 4002 | 319011 | 131 | 34.894.517,90 |
| 1035 | S | FMS | 90 | 10 | 302 | 1 | 4003 | 319011 | 131 | 1.058.645,73 |
| 1035 | S | FMS | 90 | 10 | 302 | 1 | 4003 | 319013 | 131 | 42.632,73 |
| 1035 | S | FMS | 91 | 10 | 302 | 1 | 4002 | 319113 | 131 | 2.504.203,64 |
| | | | | | | | | | Total | 38.500.000,00 |
| | | | | | | | | Tot | al Geral | 38.500.000,00 |

DECRETO n. 15.429, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE PREVENÇÃO AO SUICÍDIO NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CAMPO GRANDE - MS.

ADRIANE BARBOSA NOGUEIRA LOPES, Prefeita Municipal de Campo Grande, Capital do estado de Mato Grosso do Sul, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI, do art. 67, da Lei Orgânica do Município,

DECRETA:

Art. 1º Fica criada a Comissão Permanente de Prevenção ao Suicídio no âmbito da Secretaria Municipal de Assistência Social de Campo Grande/MS, com a finalidade de apoiar o órgão gestor na articulação intersetorial e interinstitucional, com vistas a prevenção e o enfrentamento ao Suicídio.

Art. 2º Compete à comissão:

- **I -** Articular intersetorial e interinstitucionalmente, em conjunto com as demais políticas públicas, estratégias de enfrentamento ao suicídio;
 - II Desenvolver ações de cunho preventivo ao suicídio.
- **Art. 3º** A Comissão Permanente de Prevenção ao Suicídio será composta por 8 (oito) servidores de nível superior da Secretaria Municipal de Assistência Social de Campo Grande/MS, com representatividade da Proteção Social Básica, Proteção Social Especial de Média e Alta Complexidade e Gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS).
- **Art. 4º** A comissão se reunirá com periodicidade mensal, de acordo com calendário pré-estabelecido, podendo ser convocadas reuniões extraordinárias, conforme necessidade.

Art. 5º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

ADRIANE BARBOSA NOGUEIRA LOPES

Prefeita Municipal de Campo Grande

JOSÉ MARIO ANTUNES DA SILVA

Secretário Municipal de Assistência Social

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO

Secretária Municipal de Gestão

SECRETARIAS

PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO, CELEBRADO EM 3 DE NOVEMBRO DE 2022, AO CONTRATO n. 304, DE 15/12/2021.

PARTES: Município de Campo Grande-MS, com interveniência da Secretaria Municipal de Saúde/Fundo Municipal de Saúde e a Empresa Labinbraz Comercial Ltda.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigos 57, Iİ, §2º e 65, §8º, ambos da Lei Federal n. 8.666/93, bem como no Decreto Municipal n. 14.728/2021, e na Justificativa anexa ao Processo Administrativo n. 82213/2020-87.

OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência e a aplicação do índice de reajuste do IPCA-E do período no valor do Contrato n. 304/2021, para continuidade na prestação dos serviços de atendimento.

PRAZO: Fica prorrogado o prazo de vigência do Contrato n. 304/2021 por mais 12 (doze) meses.

REAJUSTE: Fica reajustado o valor do presente Contrato com base no índice IPCA-E em 8,73% (oito inteiros e setenta e três centésimos por cento), passando o valor global atual do Contrato, e R\$ 101.999,95 (cento e um mil, novecentos e noventa e nove reais e noventa e cinco centavos), sendo R\$ 77.018,16 (setenta e sete mil, dezoito reais e dezesseis centavos), referente a locação do equipamento e R\$ 24.981,79 (vinte e quatro mil, novecentos e oitenta e um reais e setenta e nove centavos), referente aos testes, para R\$ 110.901,55 (centos e dez mil, novecentos e um reais e cinquenta e cinco centavos), sendo R\$ 83.739,58 (oitenta e três mil, setecentos e trinta e nove reais e cinquenta e oito centavos), referente a locação do equipamento e R\$ 27.161,97 (vinte e sete mil, cento e sessenta e um reais e noventa e sete centavos), referente aos testes.

cento e sessenta e um reais e noventa e sete centavos), referente aos testes. **DOTAÇÃO:** Fonte de Recurso6 10 - Recursos do Sistema Único de Saúde/SUS; Prog. de Trabalho 0202.10.301.0001.4001; 0203.10.302.0001.4002; Elemento de despesa 33903035 - Material Laboratorial; 33903912 - Locação de Máquinas, Móveis e Equipamentos.

RATIFICAÇÃO: Ratificam-se as demais cláusulas e condições do Contrato n. 304/2021, desde que não conflitem com o presente instrumento.

ASSINATURAS: José Mauro Pinto de Castro Filho e Guillermo Julio Figueroa Casas.

CAMPO GRANDE-MS, 3 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARCOS GUIMARÃES DE CAMPOS

Superintendente de Técnica Legislativa

| DDECERA | Alt Di Ni i |
|---------------------------------------|--|
| | Adriane Barbosa Nogueira Lopes |
| Vice-Prefeita | |
| Procurador-Geral do Município | Marcelino Pereira dos Santos |
| Chefe de Gabinete da Prefeita | Thelma Fernandes Mendes Nogueira Lopes |
| Secretário Munic. de Governo e Relaç | ções Institucionais |
| | Mario Cesar Oliveira da Fonseca |
| Controlador-Geral do Município | Luiz Afonso de Freitas Gonçalves |
| Secretário Especial de Segurança e De | efesa SocialValério Azambuja |
| | amento Márcia Helena Hokama |
| | Maria das Graças Macedo |
| | Serviços PúblicosRudi Fiorese |
| | e Gestão Urbana |
| | Luis Eduardo Costa |
| | volvimento Econômico e Agronegócio |
| occiciano manie, de movação, Besenv | Adelaido Luiz Spinosa Vila |
| Secretário Munic de Educação | Lucas Henrique Bitencourt de Souza |
| Sacratário Munic de Saúdo | José Mauro Pinto de Castro Filho |
| Secretario Munic. de Saude | I José Mario Antonno de Cilvo |
| | lJosé Mario Antunes da Silva |
| | Max Antônio Freitas da Cruz |
| | mentaisIsaac José de Araujo |
| | Wilton Celeste Candelório |
| | nduíErnesto Francisco dos Santos |
| Subprefeito da Subprefeitura de Roche | edinhoSilvio Alexandre Ferreira |
| 1 | |

| Subsecretária de Políticas para a MulherCarla Charbel Stephanini Subsecretária do Bem-Estar AnimalAna Luiza Lourenço de Oliveira e Lima |
|---|
| Subsecretário de Proteção e Defesa do Consumidor |
| Cleiton Thiago Almeida Pereira |
| Subsecretário de Defesa dos Direitos Humanos |
| |
| Subsecretário de Articulação Social e Assuntos Comunitários |
| Francisco Almeida Teles |
| Diretora-Presidente do Instituto Munic. de Previdência de Campo Grande |
| Camilla Nascimento de Oliveira |
| Diretora-Presidente da Agência Munic. de Habitação e Assuntos Fundiários |
| Diretora-Presidente da Agência Munic. de Meio Ambiente e Planejamento Urbano |
| Berenice Maria Jacob Domingues |
| Diretor-Presidente da Agência Munic. de Regulação dos Serviços Públicos |
| Diretor-Presidente da Agência Munic. de Transporte e Trânsito |
| Janine de Lima Bruno |
| Diretor-Presidente da Agência Munic. de Tecnologia da Informação e Inovação Paulo Fernando Garcia Cardoso |
| Diretor-Presidente da Fundação Munic de Esportes |
| Odair Serrano de Oliveira |
| Diretor-Presidente da Fundação Social do Trabalho de Campo Grande |
| |

EXTRATO DO CONTRATO n. 507, CELEBRADO EM 17 DE NOVEMBRO DE 2022.

PARTES: Município de Campo Grande - MS, com interveniência da Secretaria Municipal de Governo e Relações Institucionais - SEGOV, com intermédio da Subsecretaria de Políticas para a Mulher e a Empresa Certiminas Certificação Digital Ltda.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei n. 8.666, de21 de junho de 1993, com alterações posteriores, e demais normas regulamentares aplicáveis, em conformidade com o edital de Pregão Eletrônico n. 205/2021, regido pela Lei n. 10.520/2002, pela Lei Municipal n. 3.997/2002, pelos Decretos Municipais n. 14.670/2021 e 12.480/2014, Lei Complementar n. 123/2006 e suas alterações e demais normativas indicadas em seu preâmbulo, decorrente do procedimento licitatório homologado em 09/12/2021 pelo Exmo. Prefeito Municipal, anexo ao Processo Administrativo n. 073.139/2021-16 e processo de execução financeira n. 51700/2022-13.

OBJETO: Aquisição de Certificado digital para pessoas jurídicas (e-CNPJ) (uma unidade), Certificado digital para pessoas físicas (e-CPF) (uma unidade), certificado digital e dispositivo para certificação digital, decorrente de registro de preços, em conformidade com as especificações termo de referência (ANEXO III do edital) e proposta, originários do edital de licitação.

VALOR: O valor da presente contratação é de R\$ 70,00 (setenta reais).

RUBRICA ORÇAMENTÁRIA: Programa de trabalho 101.14.422.104.2081; Fonte de Recurso 1 - recurso do tesouro; Elemento de despesa 33903999 - Outros serviços de terceiros - Pessoa Jurídica.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a contar de sua assinatura.

ASSINATURAS: Mario César Oliveira da Fonseca, Carla Charbel Stephanini e Larissa Borges Rodrigues.

CAMPO GRANDE-MS, 17 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARCOS GUIMARÃES DE CAMPOS

Superintendente de Técnica Legislativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

PROCESSO No. 88393/2022-45

CERTIDÃO

Certificamos que decorreu o prazo de interposição de recurso, conforme o Edital de Chamamento Público n. 01/2022/AGETEC, publicado no Diogrande n. 6.773, de 20 de setembro de 2022, disciplinado no item 10.7, cujo objeto contempla possível e futura parceria para a execução de Projeto voltado à formação socioeducativa e profissional de até 06 (seis) adolescentes, com idade entre 16 e 17 anos completos, matriculados no ensino médio, e sua inserção e integração no mercado de trabalho, mediante Termo de Colaboração, para vigência de 12 meses, SEM TER SIDO INTERPOSTO RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR.

Por ser verdade, dou fé.

Campo Grande, 21 de novembro de 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

GUSTAVO DE LUCAS FICHE Presidente da Comissão Permanente de Chamamento Público

CHAMAMENTO PÚBLICO N. 01/2022/AGETEC PROCESSO N. 88393/2022-45 RESULTADO DEFINITIVO

O Município de Campo Grande-MS, com sede na Av. Afonso Pena, 3297 - CEP 79002-949 - Campo Grande-MS, inscrito no CNPJ n. 03.501.509/0001-06, neste ato representado pela Secretária Municipal de Gestão, MARIA DAS GRAÇAS MACEDO, torna público o resultado definitivo do Chamamento Público nº. 01/2022/AGETEC, processo nº 88393/2022-45.

Diário Oficial de Campo Grande - DIOGRANDE Estado de Mato Grosso do Sul

Prefeitura Municipal de Campo Grande - Secretaria Municipal de Gestão Av. Afonso Pena, 3.297 - Centro Fone (067) 4042-1321 CEP 79002-942- Campo Grande-MS

 $www.campogrande.ms.gov.br/DIOGRANDE\\ diogrande@seges.campogrande.ms.gov.br$

Publicação de Matéria por centímetro linear de coluna R\$ 8,32

SUMÁRIO

| DECRETOS01 | 1 |
|------------------------|---|
| SECRETARIAS01 | 1 |
| ADMINISTRAÇÃO INDIRETA | 7 |
| ATOS DE PESSOAL | 9 |
| ATOS DE LICITAÇÃO | 2 |
| ÓRGÃOS COLEGIADOS 22 | 2 |
| PODER LEGISLATIVO | 3 |
| PUBLICAÇÕES A PEDIDO24 | 4 |
| | |

| Entidade proponente | Pontuação | Classificação |
|------------------------------------|-----------|---------------|
| Instituto Mirim de Campo Grande | 100 | 10 |

Campo Grande, 22 de novembro de 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

GUSTAVO DE LUCAS FICHE Presidente da Comissão Permanente de Chamamento Público

EDITAL n. 01/2022-29 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE GESTÃO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais, e conforme previsto no item 11 do Edital n. 01/2022-01, publicado no DIOGRANDE n. 6.536, de 1º de fevereiro de 2022 e considerando, ainda, a emissão da Declaração de Conformidade da Despesa de Pessoal – DCDP n. 01/2021, consubstanciado no Parecer n. 30/2021/SEFIN, CONVOCAM candidatos aprovados no PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para seleção e contratação, por prazo determinado, de AUXILIAR DE MANUTENÇÃO, para substituir vacâncias e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria Municipal de Assistência Social conforme relação nominal, local, data e horário especificados no Anexo Único a este Edital, para orientação sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento das vagas e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

JOSÉ MARIO ANTUNES DA SILVA Secretário Municipal de Assistência Social

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 01/2022-29

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO

| DATA: 23 de novembro de 2022 | | |
|--|--|--|
| HORÁRIO: 8h 30min. | | |
| LOCAL: Secretaria Municipal de Assistência Social/SAS | | |
| ENDEREÇO: Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí | | |

FUNÇÃO: AUXILIAR DE MANUTENÇÃO - AMPLA CONCORRÊNCIA

| Classificação | Candidato |
|---------------|-----------------------------------|
| 499 | FRANCIELLY ALVES OLIVEIRA |
| 500 | REVERTON COSME DOS SANTOS |
| 501 | NAIANE VITOR ARRUDA |
| 502 | IRENE VERA AMARILHA |
| 503 | PAULO LEÔNIDAS DOS SANTOS CARDOSO |
| 504 | JULIANA ESQUIVEL DE LIMA |
| 505 | KARINA FARIAS DELGADO |
| 506 | JÉSSICA ROMERO DA SILVA |
| 507 | MARIANA GONCALVES TABORDO MOTA |
| 508 | BRYAN ALISSON ALVES CARDOSO |

EDITAL n. 10/2022-26 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

"ATENDIMENTO DOS SERVIÇOS DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE"

OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE GESTÃO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a necessidade temporária de excepcional interesse público, e consubstanciado na emissão da Declaração de Conformidade da Despesa de Pessoal – DCDP n. 02/2022, referenciado no Parecer n. 92/2022/SEFIN, CONVOCAM candidatos classificados no PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para atuar na função de PSICÓLOGO/SAS e ASSISTENTE SOCIAL/SAS, para substituir vacâncias, e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria Municipal de Assistência Social, conforme relação nominal, local, data e horário especificados no Anexo Único a este Edital, para ORIENTAÇÃO sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

JOSÉ MARIO ANTUNES DA SILVA Secretário Municipal de Assistência Social

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 10/2022-26

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO

| DATA: 23 de novembro de 2022 | | |
|---|--|--|
| HORÁRIO: 9h30min | | |
| LOCAL: Secretaria Municipal de Assistência Social - SAS | | |
| ENDEREÇO: Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí | | |

FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL

| Classificação | Candidato | | |
|---------------|------------------------------|--|--|
| 54 | ROSANA AUXILIADORA MARCONDES | | |
| 55 | FLAVIA VIEIRA DA SILVA | | |

FUNÇÃO: PSICÓLOGO

| Classificação | Candidato |
|---------------|--------------|
| 98 | SORAIA YEHYA |

EDITAL n. 12/2022-15

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA ATUAR NO CADASTRO ÚNICO PARA PROGRAMAS SOCIAIS

"ENTREVISTADOR SOCIAL"

OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE GESTÃO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a necessidade temporária de excepcional interesse público, e considerando a emissão da Declaração de Conformidade da Despesa de Pessoal – DCDP n. 02/2022, consubstanciado no Parecer n. 92/2022/SEFIN, CONVOCAM candidatos aprovados no PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para seleção e contratação, sem aumento de despesas com pessoal, de ENTREVISTADOR SOCIAL, a comparecerem na Secretaria Municipal de Assistência Social, conforme relação nominal, local, data e horário especificados no Anexo Único a este Edital, para ORIENTAÇÃO sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

JOSÉ MÁRIO ANTUNES DA SILVA Secretário Municipal de Assistência Social

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 12/2022-15

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO

| DATA: 23 de novembro de 2022 | |
|--|--|
| HORÁRIO: 9 horas | |
| LOCAL: Secretaria Municipal de Assistência - SAS | |
| ENDEREÇO: Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí | |

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL

| Classificação | Candidato |
|---------------|--------------------------------|
| 86 | VIVIENE SILVA DE SOUZA |
| 87 | ISABELLE MONTEIRO PORTILLO |
| 88 | DENISE ELAINE DA SILVA MENEZES |

EDITAL n. 16/2022-02 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE GESTÃO E DE INOVAÇÃO, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E AGRONEGÓCIO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a necessidade temporária de excepcional interesse público, e considerando a emissão da Declaração de Conformidade da Despesa de Pessoal – DCDP n. 03/2022, consubstanciado no Parecer n. 180/DGCONT/SEFIN/2022, HOMOLOGAM a relação dos candidatos inscritos no Processo Seletivo Simplificado para seleção de profissionais para exercerem atividades de inspeção de produtos de origem animal nas funções de AUXILIAR DE INSPEÇÃO e MÉDICO VETERINÁRIO, bem como convocam os candidatos que tiveram a inscrição homologada nas referidas funções para proceder à entrega da documentação correspondente à Prova de Títulos (especificada no Edital de abertura n. 16/2022-01, publicado no Diogrande n. 6.820, de 7 de novembro de 2022), conforme procedimento estabelecido abaixo:

- I Os candidatos deverão comparecer pessoalmente na Secretaria Municipal de Assistência Social, localizada na Rua dos Barbosas, n. 321 - Bairro Amambaí - Campo Grande-MS, conforme data e horário informados no Anexo Único.
- II Os candidatos poderão, também, ser representados por procurador munido de instrumento de procuração com firma reconhecida em cartório e cópia de documento de identificação com foto do procurador.
- III O candidato que realizou a inscrição, cujo nome não consta na lista de candidatos inscritos, terá (2) dois dias, contados do primeiro dia útil subsequente à data de publicação do presente Edital, para comprovar a realização da inscrição e solicitar a inclusão de seu nome na referida relação, bem como para a retificação de dados incorretos ou, ainda, para acréscimo de informação pessoal ou documental.
- IV Quando do comparecimento, o candidato deverá apresentar cópia e original de um documento oficial de identificação com foto, cópia e original da documentação comprobatória da experiência profissional e cópia e original da comprovação de

conclusão de curso(s) de qualificação e aperfeiçoamento profissional na área de atuação, conforme TABELA DE PONTUAÇÃO DA PROVA DE TÍTULOS informada abaixo.

- **V** O candidato que optou por concorrer à vaga reservada, conforme disposto nos subitens 3.6.1 e 3.15 do Edital de abertura, deverá protocolar o Laudo Médico atestando o nível de sua deficiência, no caso do *PcD*, bem como, no caso do candidato índio, protocolar o Registro Administrativo de Nascimento de Indígena RANI ou, na falta deste, uma declaração assinada pelo Cacique da Aldeia ou pelo Chefe do Posto da FUNAI.
- **VI** A ausência do candidato na data e horário definidos ou a não apresentação da documentação exigida para pontuação na Prova de Títulos implicará na eliminação do candidato do presente Processo Seletivo.

| ITEM | TIPIFICAÇÃO | PONTUAÇÃO | | |
|------|--|------------------|--------------------|----------------|
| TIEM | TIPIFICAÇÃO | TÍTULO | UNITÁRIO | MÁXIMA |
| 01 | Experiência profissional nas atividades de auxiliar ou agente de inspeção de bovinos (frigoríficos) ou funções similares, sendo 10 (dez) pontos para cada ano de experiência comprovada. | 5 | 10 | 50 |
| 02 | Comprovante de participação em eventos de qualificação profissional, na área de frigoríficos ou inspeção de bovinos, realizados a partir de 2017, observando-se: a) Carga horária mínima 60h (ou duração mínima de 10 dias) b) Carga horária mínima de 40h (ou duração mínima de 5 dias) c) Carga horária mínima de 20h (ou duração mínima de 4 dias) d) Carga horária mínima de 10h (ou duração mínima de 2 dias) | 1 1 2 2 | 10 10 5 5 | 10 10 10 |
| 03 | Comprovante de participação em palestras, congressos, encontros, seminários ou em outros eventos similares, na área de frigoríficos ou inspeção de bovinos, realizados a partir de 2017. | 2 | 5 | 10 |
| PROV | A DE TÍTULOS | Pontuação | o Máxima 1 | 00 |

CAMPO GRANDE-MS, 18 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

ADELAIDO LUIZ SPINOSA VILA Secretário Municipal de Inovação, Desenvolvimento Econômico e Agronegócio

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 16/2022-02

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO

Data: 23 de NOVEMBRO de 2022. **Horário:** das 08 horas às 10h30min.

Local: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí – Campo Grande/MS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE INSPEÇÃO

| Candidato | Nascimento |
|--------------------------------------|------------|
| ABIMAIO DE SOUZA PORTUGAL | 07/02/1975 |
| ADÃO VALDEZ DOS SANTOS | 04/01/1981 |
| ADELINA CAMARGO DA SILVA | 02/06/1977 |
| ADILSON JUNIOR ALVES DE ARANTES | 22/06/1991 |
| ADRIANO BARBOSA PEREIRA | 29/01/1977 |
| ADRIANO DOS SANTOS SILVA | 06/08/1982 |
| AGHATA DA SILVA MARTINS | 02/09/2001 |
| ALDINEI NASCIMENTO DA SILVA | 30/08/1975 |
| ALEX SALVATIERRA | 11/09/1988 |
| ALEX WILLIAN DOS SANTOS | 02/05/1991 |
| ALEXANDRE ANDRADE DA SILVA | 05/01/1988 |
| ALEXANDRE CANDELÁRIO | 17/11/1978 |
| ALEXANDRE MARQUES DA SILVA RODRIGUES | 10/05/1981 |
| ALICE PADILHA | 09/12/1997 |
| ALICE ROCHA CEZARIO | 20/08/2004 |
| ANA ADANIA | 12/12/1977 |
| ANA CAROLINA LOPES DA SILVA | 10/12/1998 |
| ANA EVELLYN PEREIRA GONÇALVES | 11/05/2002 |
| ANA JULIA NOVAIS BASEGGIO | 25/04/2002 |

| ANA PAULA FERRARI | 19/06/1995 |
|--|--------------------------|
| ANDERSON FERREIRA DOS SANTOS | 14/02/1998 |
| ANDRÉIA CANTOC DA CRUZ | 01/04/1978 |
| ANDRESSA SOADES DAG | 28/04/1983 |
| ANDRESSA SOARES DIAS | 29/04/1988 |
| ANDREW GUTERRES GONÇALVES | 28/10/1993 |
| ANDREWS FILIPE MENDES DE SOUZA | 05/04/1995 |
| ANDREZA ARGUELHO PASSOS | 29/12/1998 |
| ÀNGELA COSTA MACHADO | 22/06/1995 |
| ANIBAL LEMES XAVIER | 21/09/1983 |
| ANTONIO BARBOSA MORAES NETO | 18/03/1995 |
| ANTONIO LUIZ DE SOUZA FILHO | 27/11/1957 |
| ANTONIO MARCOS ESPINDOLA RAMOS | 26/12/1975 |
| APARECIDA MARTINS | 07/12/1984 |
| AUGUSTO GALHARDO GONÇALVES | 30/08/1994 |
| BENEDITO TORRES CALVES | 03/05/1977 |
| Bruna Carmo | 12/06/1996 |
| BRUNA PEREIRA SILVA | 01/12/1997 |
| CARLOS ALBERTO FERREIRA DOS SANTOS | 04/03/1989 |
| CARLOS ALEXANDRE CABANHAS INFRAN | 20/01/1981 |
| CARLOS EDUARDO CALVIS GONÇALVES | 17/10/1995 |
| CARLOS JOSE PERALTA | 22/08/1972 |
| CARLOS SOARES ANTUNES | 05/03/1991 |
| CAROLINE CRISTINA PACÍFICO | 16/03/2000 |
| CAROLINE MARQUES PINHEIRO MACEDO | 28/04/1995 |
| CATARINO PAREDES | 30/04/1987 |
| CHRISTIAN ORTIZ DA SILVA | 17/11/1992 |
| CICERO VICENTE DO NASCIMENTO | 15/08/1961 |
| CLÁUDIA CALONGA ECHEVERRIA | 12/11/1975 |
| CLAUDIA PRISCILA DE OLIVEIRA ROSA | 02/05/1981 |
| CLEBER DO NASCIMENTO BARBOSA | 25/09/1974 |
| CLEBER RODRIGO ARAUJO BARBOSA | 17/06/1982 |
| | |
| CLEITON GONÇALVES ALENCAR | 19/11/1980 |
| CRISTIANE BORGES | 30/06/1995 |
| CRISTIELI SANTOS DA SILVA | 28/05/1992 |
| CRISTOVÃO CRISTALDO | 01/06/1961 |
| CYNTHIA FERREIRA BEARARE | 08/12/1989 |
| DAIANA CRISTIANA FERRAZ | 22/08/1984 |
| DANIEL CLEIDSON LOPES | 19/07/1997 |
| DANIEL NEVES GONÇALVES | 16/03/2004 |
| DEMECIANO ARCE NETO | 17/12/1992 |
| DENISE BEZERRA CHAVES | 06/07/1987 |
| DIANA ORTIZ MOREJUAN | 14/07/1988 |
| DIEGO MARCIANO MENDONÇA | 11/09/1985 |
| DIESLON CARVALHO PLACIDO | 21/10/1993 |
| DILEIA PEREIRA DOS SANTOS | 11/08/1978 |
| DJANE LOPES LIMA | 01/10/1991 |
| DOUGLAS RORIZ NERES | 15/09/1986 |
| EDERLANE FERREIRA GONÇALVES | 13/06/1983 |
| EDERSON RAMOS LIFANTE | 11/02/1978 |
| EDSON ANTÔNIO SERAFIM | 21/02/1971 |
| EDUARDO DUARTE GONÇALVES | 17/12/1959 |
| ELAINE APARECIDA MARTINS NOGUEIRA | 06/01/1971 |
| ELENIR DA SILVA FONSECA | 26/05/1981 |
| ELIANE LEMES DOS SANTOS FERNANDES | |
| ELIANE LEMES DOS SANTOS FERNANDES ELIEL LEMOS DOS SANTOS | 10/03/1969 22/05/1978 |
| | |
| ELTON MONTEIRO DA COSTA | 01/12/1993 |
| ENEDIR RUBERT | 11/11/1971 |
| EUDES REZENDE | 16/09/1974 |
| EUERETON MORAES | 09/09/1988 |
| EVERALDO DOS SANTOS LIMAS | 14/06/1970 |
| EVERTON RIBEIRO DA CUNHA | 16/10/1991 |
| EVERTON XIMENES DE OLIVEIRA | 31/01/1991 |
| FABIO CHAVEZ CUELLAR | 11/07/1967 |
| FABIO DE ARAUJO RIBEIRO | 22/03/1979 |
| FABIO NASCIMENTO | 05/02/1986 |
| FELIPE DA SILVA GOMES | 11/04/1995 |
| FERNANDA MOREIRA DA SILVA DOS SANTOS | 10/11/1992 |
| FERNANDO BOBADILHA DA MATA SOARES | 20/04/1997 |
| | ., : , ===37 |

| FERNANDO MENDES DA SILVA | | |
|--|--|--------------------|
| FRANCISCO ELIAS DE CASTRO 24/11/1959 FRANCO NAVES GARCIA 10/02/1984 GABRIEL CARVALHO DE FREITAS 06/03/1998 GABRIELLY ROCHA DE OLIVEIRA 14/09/2000 GABRIELLY DA SILVA GALHANO 21/02/2003 GEISIANE DE SOUZA SENA 16/06/1990 GEIZEMARA MIRANDA 11/07/1996 GENILSON ROBERTO FLORES 02/06/1987 GEOVANE DE SOUZA 30/07/1992 GIOVANNY CUELLAR DA COSTA 15/09/1993 GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI 16/12/1994 GLESILAINE BENITES PACHE 22/10/1991 GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA 23/10/1983 GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES 26/09/1985 GUSTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES 28/02/1996 HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO 05/07/1991 HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 10GOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 10GOR VENANCTO PEREIRA FERNANDES 10GOR VENANCTO PEREIRA FERNANDES 10ARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 113/04/1999 INESSA FERREIRA GOMES 10/12/1998 INARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 1ZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 17/05/1973 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 17/05/1973 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | FERNANDO MENDES DA SILVA | 02/04/1985 |
| FRANCO NAVES GARCIA | | |
| GABRIEL CARVALHO DE FREITAS GABRIELLY ROCHA DE OLIVEIRA GABRIELLY DA SILVA GALHANO GEISIANE DE SOUZA SENA GEISIANE DE SOUZA SENA GEISIANE DE SOUZA SENA GENILSON ROBERTO FLORES GEOVANE DE SOUZA GIOVANNY CUELLAR DA COSTA GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA GUSTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES GENTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES GONORIOLE ARGUELHO PEREIRA GONORIOLE SANTONIO DE LIRA HEICY DE OLIVEIRA ALVES BERNETE HERRIQUE ARGUELHO PEREIRA GONORIOLE SANTONIO DE LIRA GONORIOLE SANTONIO D | | |
| GABRIELLY ROCHA DE OLIVEIRA GABRIELY DA SILVA GALHANO GEISIANE DE SOUZA SENA GEISIANE DE SOUZA SENA GEISIANE DE SOUZA SENA GEISIANE DE SOUZA SENA GENILSON ROBERTO FLORES GEOVANE DE SOUZA GOVANNY CUELLAR DA COSTA GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI GREISSILAINE BENITES PACHE GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES GUSTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA IGOR GIL VERA IGOR GIL VERA IGOR GIL VERA IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES IOROR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES IOROR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA INAMARA LANDGRAF FORTES DE LIRA ISAAC ALVES DE MENDONÇA JIRENETE FERREIRA DOS SANTOS IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA JANAÍNA BORGES FARIAS OROMANIA BROGES FARIAS | FRANCO NAVES GARCIA | + ' ' |
| GABRIELY DA SILVA GALHANO GEISIANE DE SOUZA SENA GEISIANE DE SOUZA SENA GEISIANE DE SOUZA SENA GEIZEMARA MIRANDA GEIZEMARA MIRANDA GENILSON ROBERTO FLORES GEOVANE DE SOUZA GIOVANNY CUELLAR DA COSTA GIOVANNY CUELLAR DA COSTA GLESSON DE CARVALHO BREGANTINI GLESSIANE BENITES PACHE GLESILAINE BENITES PACHE GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES GUSTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA GOGOTI-1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 10/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 10/12/1998 IRENETE FERREIRA GOMES 10/12/1998 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 17/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAÍNA TEIXEIRA 17/05/1973 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR J | GABRIEL CARVALHO DE FREITAS | - ' ' |
| GEISIANE DE SOUZA SENA GEIZEMARA MIRANDA GEIZEMARA MIRANDA GENILSON ROBERTO FLORES GEOVANE DE SOUZA GOVANNY CUELLAR DA COSTA GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI GLESILAINE BENITES PACHE GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES GUSTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA GON SANTHIAGO QUEIROZ BRITES IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA IIRENETE FERREIRA DOS SANTOS IIRENETE FERREIRA DOS SANTOS JANAÍNA BORGES FARIAS JANAÍNIO BORGÍN TORÍNIO JANAÍNA BORGES FARIAS JANAÍNA BORGES JANAÍNIO CHAPARRO SOARES JOPÍO/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR JEFERSON IBANHES COELHO Z7/07/1992 | GABRIELLY ROCHA DE OLIVEIRA | 14/09/2000 |
| GEIZEMARA MIRANDA GENILSON ROBERTO FLORES GEOVANE DE SOUZA GIOVANNY CUELLAR DA COSTA GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI GLESILAINE BENITES PACHE GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES GUSTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA IGOR GIL VERA IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA IJO4/1999 IRENETE FERREIRA GOMES IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA JANAÍNA BORGES FARIAS JANAÍNA DA SURION O MENDES VAREIRO JUNIOR JARBAS PAVÃO CHAVES JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | GABRIELY DA SILVA GALHANO | + ' ' |
| GENILSON ROBERTO FLORES 02/06/1987 GEOVANE DE SOUZA 30/07/1992 GIOVANNY CUELLAR DA COSTA 15/09/1993 GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI 16/12/1994 GLESILAINE BENITES PACHE 22/10/1991 GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA 23/10/1983 GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES 26/09/1985 GUSTAVO LOPES MIRANDA 14/09/1988 HEICY DE OLIVEIRA ALVES 28/02/1996 HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO 05/07/1991 HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 06/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANILSON JUNIOR 07/01/1985 JARBAS PAVÃO CHAVES 1 | GEISIANE DE SOUZA SENA | 16/06/1990 |
| GEOVANE DE SOUZA GIOVANNY CUELLAR DA COSTA GIOVANNY CUELLAR DA COSTA GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI GLESILAINE BENITES PACHE GLESILAINE BENITES PACHE 22/10/1991 GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES CUSTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA GOFONITORIO DE OSONITORIO DE OSONITO DE OSONIT | GEIZEMARA MIRANDA | 11/07/1996 |
| GIOVANNY CUELLAR DA COSTA GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI GLESILAINE BENITES PACHE GLESILAINE BENITES PACHE 22/10/1991 GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES GUSTAVO LOPES MIRANDA HEICY DE OLIVEIRA ALVES HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO DESONO GIL VERA IGOR GIL VERA IGOR GIL VERA IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES IO9/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES INESSA FERREIRA GOMES IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA ISAAC ALVES DE MENDONÇA IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA JANAÍNA BORGES FARIAS JANAÍNA BORGES FARIAS JANAÍNA TEIXEIRA FERNANDES JANAINA TEIXEIRA FERNANDES | GENILSON ROBERTO FLORES | 02/06/1987 |
| GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI 16/12/1994 GLESILAINE BENITES PACHE 22/10/1991 GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA 23/10/1983 GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES 26/09/1985 GUSTAVO LOPES MIRANDA 14/09/1988 HEICY DE OLIVEIRA ALVES 28/02/1996 HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO 05/07/1991 HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 06/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARR | GEOVANE DE SOUZA | 30/07/1992 |
| GLESILAINE BENITES PACHE 22/10/1991 GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA 23/10/1983 GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES 26/09/1985 GUSTAVO LOPES MIRANDA 14/09/1988 HEICY DE OLIVEIRA ALVES 28/02/1996 HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO 05/07/1991 HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 06/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON IBAN | GIOVANNY CUELLAR DA COSTA | 15/09/1993 |
| GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA 23/10/1983 GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES 26/09/1985 GUSTAVO LOPES MIRANDA 14/09/1988 HEICY DE OLIVEIRA ALVES 28/02/1996 HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO 05/07/1991 HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 06/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | GLEDSON DE CARVALHO BREGANTINI | 16/12/1994 |
| GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES 26/09/1985 GUSTAVO LOPES MIRANDA 14/09/1988 HEICY DE OLIVEIRA ALVES 28/02/1996 HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO 05/07/1991 HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 06/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO | GLESILAINE BENITES PACHE | 22/10/1991 |
| GUSTAVO LOPES MIRANDA 14/09/1988 HEICY DE OLIVEIRA ALVES 28/02/1996 HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO 05/07/1991 HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 06/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANILSON JUNIOR 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | GREISSIELE GONZALES VILLALBA DE OLIVEIRA | 23/10/1983 |
| HEICY DE OLIVEIRA ALVES HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO D5/07/1991 HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA O6/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 10NARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 12/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | GUSTAVO DA SILVA FIGUEIREDO RODRIGUES | 26/09/1985 |
| HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 06/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 1NESSA FERREIRA GOMES 10NARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 1ZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO JAQUELINE POMPEU TRINDADE JARDAS PAVÃO CHAVES JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | GUSTAVO LOPES MIRANDA | 14/09/1988 |
| HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA 16/01/1989 IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAÍNA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | HEICY DE OLIVEIRA ALVES | 28/02/1996 |
| IGOR GIL VERA 14/10/1999 IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO | 05/07/1991 |
| IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES 09/01/2001 IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | HERMES HENRIQUE ARGUELHO PEREIRA | 06/01/1989 |
| IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES 28/08/1990 INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | IGOR GIL VERA | 14/10/1999 |
| INESSA FERREIRA GOMES 01/12/1998 IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA 13/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | IGOR SANTHIAGO QUEIROZ BRITES | 09/01/2001 |
| IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA I3/04/1999 IRENETE FERREIRA DOS SANTOS 07/04/1967 ISAAC ALVES DE MENDONÇA 12/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO | IGOR VENANCIO PEREIRA FERNANDES | 28/08/1990 |
| IRENETE FERREIRA DOS SANTOS ISAAC ALVES DE MENDONÇA IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA JANAÍNA BORGES FARIAS JANAINA TEIXEIRA FERNANDES JANILSON JUNIOR JANLEQUE JACINTO JAQUELINE POMPEU TRINDADE JARBAS PAVÃO CHAVES JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR JO7/01/1967 17/05/1973 JEFERSON IBANHES COELHO 07/04/1985 21/12/1985 22/107/1992 | INESSA FERREIRA GOMES | 01/12/1998 |
| ISAAC ALVES DE MENDONÇA 21/12/1985 IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | IONARA LANDGRAF FORTES DE LIRA | 13/04/1999 |
| IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA 15/08/2000 JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | IRENETE FERREIRA DOS SANTOS | 07/04/1967 |
| JANAÍNA BORGES FARIAS 08/09/1990 JANAINA TEIXEIRA FERNANDES 07/01/1985 JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO | ISAAC ALVES DE MENDONÇA | 21/12/1985 |
| JANAINA TEIXEIRA FERNANDES JANILSON JUNIOR JANLEQUE JACINTO JAQUELINE POMPEU TRINDADE JARBAS PAVÃO CHAVES JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR JEFERSON IBANHES COELHO 07/01/1985 09/10/1985 17/05/1973 17/06/1999 17/06/1999 17/06/1999 17/06/1999 17/06/1999 17/06/1999 | IZABELA LUIZA SOUZA DA SILVA | 15/08/2000 |
| JANILSON JUNIOR 07/11/2000 JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | JANAÍNA BORGES FARIAS | 08/09/1990 |
| JANLEQUE JACINTO 30/04/1980 JAQUELINE POMPEU TRINDADE 25/09/1982 JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | JANAINA TEIXEIRA FERNANDES | 07/01/1985 |
| JAQUELINE POMPEU TRINDADE JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | JANILSON JUNIOR | 07/11/2000 |
| JARBAS PAVÃO CHAVES 17/05/1973 JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | JANLEQUE JACINTO | 30/04/1980 |
| JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE 17/06/1999 JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES 09/10/1992 JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR 14/03/2003 JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | JAQUELINE POMPEU TRINDADE | 25/09/1982 |
| JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES09/10/1992JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR14/03/2003JEFERSON IBANHES COELHO27/07/1992 | JARBAS PAVÃO CHAVES | 17/05/1973 |
| JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR14/03/2003JEFERSON IBANHES COELHO27/07/1992 | JEAN CARLOS DE BRITO VILHAGRA DE ANDRADE | 17/06/1999 |
| JEFERSON IBANHES COELHO 27/07/1992 | JEAN THILLMANN CHAPARRO SOARES | 09/10/1992 |
| | JEFERSON ANTÔNIO MENDES VAREIRO JUNIOR | 14/03/2003 |
| JEFFERSON ORTIZ RODRIGUES DE JESUS 01/08/1975 | JEFERSON IBANHES COELHO | 27/07/1992 |
| | JEFFERSON ORTIZ RODRIGUES DE JESUS | 01/08/1975 |
| JEYMERSON ANTONIO DE OLIVEIRA SOARES 24/04/1998 | JEYMERSON ANTONIO DE OLIVEIRA SOARES | 24/04/1998 |
| JOANA CAROLINA GEORGETTI CORRÊA 29/10/1985 | JOANA CAROLINA GEORGETTI CORRÊA | 29/10/1985 |
| JOÃO LUCAS GIMENES DE ARAÚJO 29/06/2001 | JOÃO LUCAS GIMENES DE ARAÚJO | 29/06/2001 |
| JOÃO VITOR BRANDÃO MOREIRA 29/06/1998 | JOÃO VITOR BRANDÃO MOREIRA | 29/06/1998 |

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO Data: 23 de NOVEMBRO de 2022.
Horário: das 13h30min. às 16h30min.
Local: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí – Campo Grande/MS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE INSPEÇÃO

| Candidato | Nascimento |
|---|------------|
| JONY CANDIDO COSTA | 08/12/1979 |
| JOSE SILVEIRA GIMENEZ | 21/01/1986 |
| JOSEMERY ALMEIDA DE MELO | 23/06/1989 |
| JOSUÉ MACHADO DOS REIS | 28/04/1988 |
| JULIANA DO NASCIMENTO BARBOSA | 05/11/1985 |
| JULIANA SOARES ANSALDI | 27/09/1988 |
| JULIANE RODRIGUES DOS SANTOS | 01/01/1986 |
| JULIO CESAR ARAUJO | 09/09/1975 |
| JULIO ELIZECHE FONSECA | 07/12/1999 |
| KARINA RITA BORGES PEREIRA | 14/02/1987 |
| KAROLINE NATHALY FEDERIGI DA SILVA | 14/02/1997 |
| KÁTIA SANTOS | 18/09/1982 |
| KATIA REGINA DA SILVA SALES | 09/03/1983 |
| KATIANE FELICIANO DA SILVA | 02/10/1986 |
| KAUÃ SOARES COSTA | 28/05/2003 |
| KELVIN HENRIQUE AQUINO | 10/03/1992 |
| KENNEDY SIQUEIRA DE LIMA | 02/02/1995 |
| KIMBERLLY DE PAULA BARBOSA DA SILVA | 23/03/1997 |
| LAERCIO DA SILVA BATISTA | 18/08/1978 |
| LAÍS PORTILHO MORAIS SINGAME POLITOWSKI | 16/01/1996 |

| LEANDRO ROCHA | 21/07/1987 |
|--|--------------------------|
| LEONARDO PEREIRA DELMONDES | 20/11/1989 |
| LINDEMBERGUE VIDOTTO GARCIA | 22/02/1982 |
| LINDOMAR GOMES MAGALHÃES | 11/07/1981 |
| LUAN DO NASCIMENTO RODRIGUES | 14/11/2001 |
| LUANA DA SILVA FERNANDES | 14/03/1995 |
| LUCAS SANTOS PEREIRA | 02/04/1999 |
| LUCIA GOMES COSTA RAMIRO | 08/12/1971 |
| LUCIA MORENA RODRIGUES | 05/09/1972 |
| LUCIANO DA SILVA PEREIRA | 02/02/1976 |
| LUDENIS DOS SANTOS PADILHA | 26/01/1978 |
| LUIS HENRIQUE ARAUJO BORGES LUÍS MÁRIO SAMPAIO | 23/11/2001 |
| LUIZ ANTONIO FARIAS DA SILVA | 09/05/1983 |
| LUZIA GAMA DA SILVA | 19/04/1974 13/12/1982 |
| LUZILENE BARDELA COSTA BARDELA | 19/01/1993 |
| MARCELO RIBEIRO DA SILVA | 02/05/1978 |
| MARCIO DE OLIVEIRA SILVA | 01/08/1976 |
| MARIA APARECIDA DE JESUS SILVA | 30/01/1982 |
| MARIA MADALENA DE OLIVEIRA | 20/01/1969 |
| MARIO GUILHERME NEVES LEIRIA DA SILVA | |
| MARIO GUILHERME NEVES LEIRIA DA SILVA MARISTELA SANTOS BATISTA | 03/08/1978 |
| MATHEUS LIMA ZOTTOS DO QUADRO | 06/04/2004 |
| MATHEUS LIMA ZOTTOS DO QUADRO MATHEUS MENEZES DE AMORIM | |
| MAURICIO TENORIO CAVALCANTE | 19/03/2002 |
| MAYARA CATHARINE ARAÚJO DE SOUZA | 07/06/1986 |
| MAYARA CATHARINE ARAUJO DE SOUZA MAYARA DE ALMEIDA CLAVICO | 30/05/1989 |
| | 29/10/1990 |
| MAYCON WILLAS AMORIM SANTOS | 18/05/1997 |
| MICHELE LUARA SOBRAL DE OLIVEIRA | 10/10/1997 |
| MILKA GUILHERME DE SOUZA | 15/01/1992 |
| NADIA NANCY ROMERO LOPES FIGUEIREDO | 30/06/1987 |
| NAIRA FERREIRA DA SILVA LOUVEIRA | 12/10/1985 |
| NEURACI QUEIROZ | 07/08/1973 |
| OGUE GARCIA JUNQUEIRA | 24/12/1974 |
| PÂMELA REGINA DE ALMEIDA DA SILVA | 21/10/1999 |
| PATRÍCIA FONTOURA | 27/08/1976 |
| PATRICIA DA SILVA RODRIGUES DOS SANTOS | 02/12/1993 |
| PATRICK ALEXANDER DE OLIVEIRA NASCIMENTO | 02/02/1999 |
| PAULO ROBERTO LOPES | 20/08/1969 |
| PAULO RODRIGUES GOMES JUNIOR | 09/09/1980 |
| RAFAEL DE JESUS | 29/05/1993 |
| RAFAEL SOARES COSTA | 22/12/1999 |
| RAFAELA ALMEIDA DE SOUZA | 18/02/1998 |
| RAMONA JAQUELINE CARVALHO | 23/01/1983 |
| RAQUEL PANTOJA DE NAZARÉ MORAIS | 06/07/1982 |
| REGIELI CRISTINI DA SILVA FERREIRA | 14/06/2000 |
| REGINEIA NOGUEIRA | 22/12/1982 |
| RENATA MARQUES DE SOUZA | 10/02/1978 |
| RICARDO DE SIQUEIRA TORRES | 29/09/1977 |
| RICARDO SILVESTRE PINHEIRO | 26/01/1985 |
| ROBERTO DE CARVALHO | 13/03/1975 |
| ROBSON BARROS PEREIRA | 30/04/1991 |
| RODRIGO MARSALL MARTINEZ DA SILVA | 08/09/1981 |
| RODRIGO VEDOVATO | 04/03/1987 |
| RONALDO NOVAIS RIBEIRO JUNIOR | 05/04/1993 |
| RONALDO PEREIRA MENDES | 29/12/1969 |
| RONI SILVA RAMOS | 03/07/1985 |
| ROSANA PINHEIRO DA SILVA | 12/05/1989 |
| ROSANGELA BOGADO YEDE | 25/12/1979 |
| ROSANGELA ANTONIA RODRIGUES | 28/10/1978 |
| ROSIELLI ANATHIELLI NEVES SILVEIRA | 01/05/1987 |
| ROSIMEIRE DA SILVA HONORIO | 10/11/1977 |
| ROSIMEIRE RIBEIRO DA SILVA | 06/05/1993 |
| ROSINEI FERNANDES DA SILVA | 20/02/1967 |
| ROZANE CARVALHO MACIEL | 14/05/1974 |
| ROZAURA LOPES CALVIS | 29/07/1973 |
| RUBENS RIBEIRO MACHADO JUNIOR | 24/02/1980 |
| RUBIA DE ARRUDA PESSOA | 10/10/2003 |
| SAMAIA JURACI RODRIGUES FRANCO | 23/10/2002 |
| | 03/02/1978 |

| SARA SOUSA | 25/07/1990 |
|------------------------------------|------------|
| SELMA BALDUINO | 12/03/1976 |
| SHEILA BATISTA PEREIRA | 11/02/1980 |
| SHEILA FERREIRA DE SOUZA | 18/03/1977 |
| SILVIO JOSÉ VIEIRA | 22/04/1989 |
| SIMONI FERREIRA DA SILVA | 30/09/1984 |
| SONIA SOCORRO FONSECA | 20/02/1989 |
| SUELEM MORINIGO FORMENTAO | 31/10/2002 |
| SUELEN CRISTINA PEREIRA | 15/02/1993 |
| SUELEN MARLI SANTI DA SILVA | 12/03/1982 |
| TÂNIA DA SILVA OLIVEIRA | 17/02/1985 |
| TARSO FERNANDEZ AGUILLERA | 13/05/2002 |
| TATIANE MARTINS PENHA | 21/02/1983 |
| TATIANE LIRA | 16/03/1980 |
| THAIS TEIXEIRA | 29/03/1999 |
| THALYTA MARIANA MACEDO DA SILVA | 24/06/1996 |
| THAMIRES ALVES DA SILVA | 09/11/1993 |
| THAYRINNE ASSIS DA SILVA | 01/02/1991 |
| TIAGO DOS SANTOS FERREIRA | 16/03/1990 |
| TONY SERGIO | 03/12/1995 |
| VALDEMIR PEREIRA DE LIMA ALMEIDA | 06/10/1969 |
| VALDINEI CORDOVA FERNANDES | 24/05/1979 |
| VANDERSON VANDERLEI PEREIRA | 04/05/1996 |
| VANESSA GARCIA DOMINGOS | 20/11/1985 |
| VÂNIA MARIA RIBEIRO RAMOS | 11/12/1967 |
| VARLA ALMEIDA CABANHAS | 20/02/1997 |
| VERA LUCIA BOGADO DE ARAUJO | 20/04/1971 |
| VICTOR MATHEUS RODRIGUES TORRES | 31/05/2000 |
| VINICIUS APARECIDO PEREIRA FELICIO | 09/08/2001 |
| VITOR GABRIEL OLIVEIRA DOS SANTOS | 09/03/2001 |
| VITORIA JULIANA GONÇALVES LOUREIRO | 14/07/1972 |
| VIVIAN DA SILVA DE OLIVEIRA | 09/09/1993 |
| WAGNER RENER | 23/11/1982 |
| WELLINGTON DE SOUZA FREITAS JUNIOR | 08/09/2003 |
| WELLINGTON NUNES DUTRA | 12/12/1996 |
| WELTTON ROCHA COUTINHO | 21/08/1998 |
| WILDENER ESCALANTE PEREIRA MACIEL | 25/01/2002 |
| WILLIAM DE PAULA MELO | 14/06/1988 |
| WILLIANS BARBOSA AFONSO | 19/02/1989 |
| YASMIN SOARES FERREIRA | 14/11/2001 |
| YGOR STURT FLORENCIO | 14/01/2002 |
| YURI PAJEU DA SILVA | 02/04/1999 |

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO Data: 24 de NOVEMBRO de 2022.
Horário: das 08 horas às 12 horas.
Local: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí – Campo Grande/MS

FUNÇÃO: MÉDICO VETERINÁRIO

| Candidato | Nascimento |
|---------------------------------------|------------|
| ALAINE FRANÇA LEITE | 07/07/1998 |
| ALESSANDRA LIMA DRESCH | 25/02/2000 |
| ANDREW VITORIO NOBREGA MARQUES | 28/01/1988 |
| ANDREZZA MONTEIRO PEREZ | 18/08/1990 |
| ANTONIO AUGUSTO DA SILVA | 06/07/1990 |
| ARNALDO ALVES PANIAGO JUNIOR | 14/08/1973 |
| BRUNA TACLA SAAD | 31/10/1981 |
| BRUNO OSORIO ARAUJO | 30/03/1983 |
| CAIUS GERTZ RYSDYK AZAMBUJA JACARANDÁ | 01/09/1999 |
| CAMILA BORBA PORTELA | 10/06/1994 |
| CAMILA TAINA | 12/07/1988 |
| CASSIA REGINA TEODORO | 27/04/1981 |
| CLAUDIO CESAR AMADO JUNIOR | 15/05/1997 |
| DELCIO VILELA JUNIOR | 20/11/1974 |
| DIANDRA BERTOLDO BELLE | 13/04/1997 |
| EDISON SEVERINO DA SILVA | 21/07/1979 |
| ELIZANGELA RIBAS FONSECA | 08/10/1996 |
| ENIO DE SOUZA NOLASCO | 12/08/1984 |
| ESTEFFANY SALES DE OLIVEIRA | 10/12/1999 |
| FRANCIELY DA SILVA VARONI DE MOURA | 14/01/1988 |
| FREDERICO DAMASCENO JACQUES | 20/03/1991 |

| GABRIELA PIMENTEL BOCCHI | 16/02/1996 |
|--------------------------------------|------------|
| GEISE EVELLYN MENEZES LOPES RIQUELME | 24/10/1992 |
| GIZELE DE SOUZA LIMA | 03/01/1984 |
| ISABELLE FREITAS BORGES | 16/12/1997 |
| JAQUELINE OSHIRO PEREIRA | 28/09/1984 |
| JESSICA MARA MORAIS EZIDIO | 08/11/1996 |
| JOAO ALEXANDRE GIMENES BANHARA | 14/06/1984 |
| JOSÉ BRITO JUNIOR | 03/10/1979 |
| JOSICARLA CANDIDA FERREIRA | 20/04/1996 |
| JULIO RODRIGUES MAFFEI NETO | 30/06/1981 |
| LARISSA BEZERRA DOS SANTOS | 20/05/1982 |
| LAYRON VINICIUS DA COSTA BESERRA | 26/11/1991 |
| LETÍCIA RUFINO | 02/10/1997 |
| LEVINDO RIBEIRO | 10/08/1988 |
| LUANA MARQUES BLEY | 13/02/1988 |
| LUANA RAISSA DA COSTA CARDOSO | 19/11/1985 |
| LUCAS ALEXANDRE NASSAR OLIVEIRA | 05/01/1999 |
| LUIZ ANTONIO RODRIGUES | 18/07/1987 |
| MAIK ANTONIO DA SILVA | 18/10/1979 |
| MAXIMIANO MASCARENHAS OSHIRO PEREIRA | 15/08/1989 |
| MICHELE SILVA ARECO | 18/02/1997 |
| MYKAEL REYNAUD | 17/02/1997 |
| NEREIDA GABRIELLY SANTOS VIANNA | 04/05/1996 |
| PAMELA NOVAES ABRAHÃO FORCINETTI | 22/07/1991 |
| PAULO REGIS SILVA CARVALHO | 14/09/1990 |
| PRISCILLA SILVA | 21/12/1991 |
| RAFAELA ARANTES | 10/12/1996 |
| RANIELY RODRIGUES DA SILVA | 10/10/1995 |
| RODRIGO CONCEIÇÃO NOGUEIRA | 26/04/1986 |
| RODRIGO LOPES FONTOURA | 29/01/1986 |
| ROZIANE ARAGÃO | 03/03/1991 |
| RUBIA BARBOSA | 25/02/1978 |
| SAMEA OLIMPIA PEREIRA MOURA | 08/07/1986 |
| TAYNÁ LETÍCIA ANTUNES SANTOS | 01/06/1996 |
| TAYNARA MARAVIESKI | 13/02/1995 |
| THIAGO ESPINDOLA DOS SANTOS | 13/08/1982 |
| THIAGO SANTOS BEZERRA | 07/01/1995 |
| VICTOR MENDES E SILVA | 15/04/1997 |

EDITAL n. 20/2021-24

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE GESTÃO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a necessidade temporária de excepcional interesse público, e considerando a emissão da Declaração de Conformidade da Despesa de Pessoal – DCDP n. 01/2021, referenciado no Parecer n. 26/2021/SEFIN, CONVOCAM candidatos aprovados no PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para seleção e contratação, por prazo determinado, de AUXILIAR ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO, para substituir vacância e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria Municipal de Assistência Social, conforme relação nominal, local, data e horário especificados no Anexo Único a este Edital, para orientação sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

JOSÉ MARIO ANTUNES DA SILVA Secretário Municipal de Assistência Social

ANEXO ÚNICO DO EDITAL n. 20/2021-24

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO

| DATA: 23 de novembro de 2022 |
|---|
| HORÁRIO: 09 horas |
| LOCAL: Secretaria Municipal de Assistência/SAS |
| ENDEREÇO: Rua dos Barbosas, n. 321 - Bairro Amambaí - Campo Grande/MS |

FUNÇÃO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO (AMPLA CONCORRÊNCIA)

| Classificação | Candidato |
|---------------|-------------------------------------|
| 645 | KAREN NICOLE ABELHAN ALVES DA SILVA |
| 646 | NAIARA DANIELE DOS SANTOS AMARILLA |
| 647 | RAYANE PEREIRA ALVES DE ANDRADE |

| 648 | BEATRIZ TOMICHA FONSECA |
|-----|---|
| 649 | DAYANY MARKS ARAGÃO PEREIRA DE OLIVEIRA |

EDITAL n. 22/2021-39 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE GESTÃO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE/MS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a necessidade temporária de excepcional interesse público, conforme previsto no item 11 do Edital de abertura n. 22/2021-01, publicado no DIOGRANDE n. 6.445, de 22 de outubro de 2021, e considerando a emissão da Declaração de Conformidade da Despesa de Pessoal/DCDP n. 01/2021, referenciado no Parecer n. 29/2021/SEFIN, CONVOCAM candidatos aprovados na função de CUIDADOR SOCIAL, para substituir vacâncias e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria Municipal de Assistência Social, conforme relação nominal, local, data e horário especificados no Anexo Único a este Edital, para orientação sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

JOSÉ MÁRIO ANTUNES DA SILVA Secretário Municipal de Assistência Social

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 22/2021-39

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO

| DATA: 23 de novembro de 2022 |
|---|
| HORÁRIO: 9 horas |
| LOCAL: Secretaria Municipal de Assistência Social/SAS |
| ENDEREÇO: Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí |

FUNÇÃO: CUIDADOR SOCIAL – Ampla Concorrência

| Classif. | Candidato |
|----------|--------------------------------------|
| 468 | RAQUEL OLIVEIRA MAGALHÃES VIEIRA |
| 469 | JACKELINE WELLEN GOLPIAN ALONSO |
| 470 | MARILZA FATIMA GUIMARAES REZENDE |
| 471 | EVA OLIVEIRA DA SILVA |
| 472 | IZA TANIA DA SILVA MARTINEZ DA SILVA |
| 473 | LUCIENE DA SILVA FONSECA MOTTA |
| 474 | BARBARA MADALENA AMORIM MOREIRA |

EDITAL n. 09/2022-16 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

AS SECRETÁRIAS MUNICIPAIS DE GESTÃO E DE FINANÇAS E PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a necessidade temporária de excepcional interesse público, com fundamento no artigo 292, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, e conforme previsto no item 11 do Edital de abertura n. 09/2022-01, publicado no Diogrande n. 6.618, de 19 de abril de 2022, CONVOCAM os candidatos classificados no limite das vagas oferecidas no PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para seleção e contratação, sem aumento de despesas com pessoal, de OPERADOR DE TELEATENDIMENTO, a comparecerem na SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, conforme relação nominal, local, data e horário, especificados no Anexo Único a este Edital, para orientação sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

MÁRCIA HELENA HOKAMA Secretária Municipal de Finanças e Planejamento

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 09/2022-16

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO

FUNÇÃO: OPERADOR DE TELEATENDIMENTO (Ampla Concorrência)

DATA: 25 de novembro de 2022

HORÁRIO: 9 horas

LOCAL: Avenida Afonso Pena, 3.297 – Gerência de Movimentação e Lotação (Processo Seletivo) – Secretaria Municipal de Gestão – Paço Municipal

| CLASSIFICAÇÃO | CANDIDATO |
|---------------|---------------------------------|
| 161 | ANE KAROLINE DUARTE HOLSBACK |
| 162 | ALESSANDRA RIBEIRO CAMARGO DIAS |

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DO CANDIDATO

FUNÇÃO: OPERADOR DE TELEATENDIMENTO (Cotista Negro)

DATA: 25 de novembro de 2022

HORÁRIO: 9 horas

LOCAL: Avenida Afonso Pena, 3297 - Gerência de Movimentação e Lotação (Processo Seletivo) - Secretaria Municipal de Gestão - Paço Municipal

| CLASSIFICAÇÃO | CANDIDATO |
|---------------|----------------------------------|
| 23 | RAYLLA RITYELLE DE ASSIS AUGUSTO |



SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS **PÚBLICOS**

EXTRATO DA PARALISAÇÃO, Of. n. 1.344/ASJUR/SISEP, FORMALIZADA EM 25 de

PARTES: Prefeitura Municipal de Campo Grande - MS e a Empresa ARC - Comércio, Construção e Administração e Serviços LTDA.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A SINALIZAÇÃO DOS CORREDORES DE TRANSPOTE PÚBLICO - AVENIDA BANDEIRANTES E RUA BAHIA, EM CAMPO GRANDE/MS:

CONTRATO: 217/2021, fica determinada a PARALISAÇÃO, a partir de 01/08/2022. **ASSINATURAS**: Rudi Fiorese e Ayrton Camanho Junior.

EXTRATO DA PARALISAÇÃO, Of. n. 692/ASJUR/SISEP, FORMALIZADA EM 29 de abril de 2022.

PARTES: Prefeitura Municipal de Campo Grande - MS e a Empresa Equipe Engenharia

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DO PROGRAMA D ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO - PAC 2 -PAVIMENTAÇÃO E QUALIFICAÇÃO DE VIAS URBANAS - COMPLEXO NOVA LIMA - ETAPA B. EM CAMPO GRANDE/MS:

CONTRATO: 102/2020, fica determinada a PARALISAÇÃO, a partir de 01/05/2022. ASSINATURAS: Rudi Fiorese e João Carlos de Almeida.

EXTRATO DA PARALISAÇÃO, Of. n. 1.387/ASJUR/SISEP, FORMALIZADA EM 29 de julho de 2022.

PARTES: Prefeitura Municipal de Campo Grande - MS e a Empresa Equipe Engenharia

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO BAIRRO RITA VIEIRA - ETAPA I, EM CAMPO GRANDE/MS:

CONTRATO: 151/2021, fica determinada a PARALISAÇÃO, a partir de 01/08/2022.

ASSINATURAS: Rudi Fiorese e João Carlos de Almeida.

EXTRATO DA ORDEM DE PARALISAÇÃO DE SERVIÇO, n. 19/2022 - SISEP, FORMALIZADA EM 30/09/2022.

PARTES: Prefeitura Municipal de Campo Grande - MS e a Empresa MRL Comércio de Materiais Elétricos e Serviços EIRELI - ME.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUCÃO E ADEQUAÇÃO DA ACESSIBILIDADE DA UNIDADE BÁSICA DA SAUDE DA FAMÍLIA MARIA APARECIDA PEDROSSEIAN, NO MUNICIPÍO DE CAMPO GRANDE/MS;

CONTRATO: 374/2022, fica determinada a PARALISAÇÃO, a partir de 01/10/2022.

ASSINATURAS: Rudi Fiorese e Luana Lopes Guizardi.

EXTRATO DA PARALISAÇÃO, Of. n. 1.596/ASJUR/SISEP, FORMALIZADA EM 01 de setembro de 2022.

PARTES: Prefeitura Municipal de Campo Grande - MS e a Empresa MRL Comércio de Materiais Elétricos e Serviços EIRELI - ME.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE OBRA DE REFORMA E READEQUAÇÃO PARA ACESSIBILIDADE DA ORLA MORENA, SITUADA NA AVENIDA NOROESTE, EM CAMPO GRANDE/MS

CONTRATO: 462/2020, fica determinada a PARALISAÇÃO, a partir de 01/09/2022. ASSINATURAS: Rudi Fiorese e Luana Lopes Guizardi.

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E GESTÃO **URBANA**

EXTRATO DA CERTIDÃO DE VIABILIDADE TÉCNICA Nº 11/2022 **REQUERENTE: AUTO POSTO TREZA DE MAIO LTDA** PROCESSO ADMINISTRATIVO: 96953/2022-53

ABERTURA: 18/05/2022

ATIVIDADE: Comércio Varejista de Combustível (Posto de Abastecimento de Veículos). LOCALIDADE: Avenida Prefeito Lúdio Martins Coelho, esquina com a Rua das Arvores

ANÁLISE: USO CONFORME **INSCRIÇÃO MUNICIPAL Nº 07240040462**

EMISSÃO: 31 de Outubro de 2022

VALIDADE: 90 (Noventa) dias a partir da emissão CAMPO GRANDE-MS, 21 de Novembro de 2022.

ARQTa CLARA KOHL DE ARAÚJO

Gerente de Fiscalização e Licenciamento

Urbanístico/SEMADUR



SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

APOSTILA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

No Edital nº 55/2022 referente ao resultado da análise da Comissão Especial de Licitação do I Festival Reviva Mais Cultura e Turismo, foi feita a seguinte apostila na parte referente ao resultado da Linguagem da Dança, enquadramento CIA Nacional, com efeito a contar de 04 de Novembro de 2022:

Onde Constou:

| LINGUAGEM: DANÇA ENQUADRAMENTO: CIA NACIONAL | | | | | |
|---|--|-------------|---|--|--|
| CANDIDATO | PROPOSTA | SITUAÇÃO | CLASSIFICAÇÃO | | |
| SOUZA BRASIL PRODUÇÕES ARTÍSTICAS EIRELI | O LADO B | HABILITADO | 1º LUGAR (100) | | |
| GCDL PRODUÇÃO CULTURAL / DUNA VIANA | CARTOGRAFIA | HABILITADO | 2º LUGAR (95) | | |
| MOVICENA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS | DO IMPROVÁVEL | HABILITADO | 1º SUPLENTE (85) | | |
| GC MORENO CARNEIRO ME | A CIGANA | HABILITADO | 2º SUPLENTE (80) | | |
| MARIA ALBERS | SOLO EM ÁGUA FERVENTE | HABILITADO | 3º SUPLENTE (76) | | |
| JACQUELINE ALVES DE CASTRO | PANACEA | HABILITADO | 4º SUPLENTE (75) | | |
| MARIANA TEIXEIRA NOVAS PROD. ARTÍSTICAS | MABUI | HABILITADO | 5º SUPLENTE (70) | | |
| KAREN CONSOLMAGNO MEZZACAPPA | SE MORRI JÁ NÃO LEMBRO – UM ENSAIO PARA RECRIAR O MUNDO | INABILITADO | DESCUMPRIU O ITEM 9, SUB ITEM 9.1, LETRA "h", DO EDITAL (INSCRIÇÃO DA LINGUAGEM NA LINGUAGEM DANÇA) | | |

Passe a Constar:

| LINGUAGEM: DANÇA ENQUADRAMENTO: CIA NACIONAL | | | | | |
|---|--|-------------|---|--|--|
| CANDIDATO | PROPOSTA | SITUAÇÃO | CLASSIFICAÇÃO | | |
| SOUZA BRASIL PRODUÇÕES ARTÍSTICAS EIRELI | O LADO B | HABILITADO | 1º LUGAR (100) | | |
| GCDL PRODUÇÃO CULTURAL / DUNA VIANA | CARTOGRAFIA | HABILITADO | 2º LUGAR (95) | | |
| MOVICENA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS | DO IMPROVÁVEL | HABILITADO | 1º SUPLENTE (85) | | |
| GC MORENO CARNEIRO ME | A CIGANA | HABILITADO | 2º SUPLENTE (80) | | |
| MARIA ALBERS | SOLO EM ÁGUA FERVENTE | HABILITADO | 3º SUPLENTE (76) | | |
| JACQUELINE ALVES DE CASTRO | PANACEA | HABILITADO | 4º SUPLENTE (75) | | |
| MARIANA TEIXEIRA NOVAS PROD. ARTÍSTICAS | MABUI | HABILITADO | 5º SUPLENTE (70) | | |
| TERRITÓRIO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS E CULTURAIS LTDA | SUSTENTAÇÃO | HABILITADO | 6º SUPLENTE (70) | | |
| KAREN CONSOLMAGNO MEZZACAPPA | SE MORRI JÁ NÃO LEMBRO – UM ENSAIO PARA RECRIAR O MUNDO | INABILITADO | DESCUMPRIU O ITEM 9, SUB ITEM 9.1, LETRA "h", DO EDITAL (INSCRIÇÃO DA LINGUAGEM NA LINGUAGEM DANÇA) | | |

Campo Grande - MS, 18 de Novembro de 2022.

Clarice Benites Secretária Municipal de Cultura e Turismo – em exercício

ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

AGÊNCIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO **URBANO**

EDITAL n. 12, de 17 de novembro de 2022.

CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE, por intermédio da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano (PLANURB), torna público e convida a todos os interessados a participar da AUDIÊNCIA PÚBLICA, na modalidade híbrida, para apresentação e discussão do Estudo de Impacto de Vizinhança - EIV, parte integrante Processo Administrativo n. 61.443/2022-19 - NORMANDIE AGROPECUÁRIA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA -, referente ao requerimento de Outorga Onerosa de Alteração de Uso do Solo - OOAUS na Zona de Expansão Urbana do Município de Campo Grande, à luz da Lei Complementar n. 341, de 4 de dezembro de 2018 e suas alterações - Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano Ambiental de Campo Grande (PDDUA).

Data: 15 de dezembro de 2022 (quinta-feira)

Horário: 18 horas

Local para participação presencial: Auditório Engenheiro Nilo Javari Baren - Planurb - Rua Hélio de Castro Maia, 279 - Jardim Paulista

O cadastramento prévio para participação *on-line* deve ser realizado até 14 de dezembro de 2022 por meio do endereço eletrônico: https://forms.gle/7JpAdUAxfyV2FHT66

O *link* de acesso para os participantes *on-line* será encaminhado no dia da audiência para o *e-mail* informado no ato do cadastramento prévio.

O Estudo de Impacto de Vizinhança - EIV apresentado pelo requerente encontra-se disponível no endereço eletrônico: https://www.campogrande.ms.gov.br/planurb/downloads/estudo-de-impacto-de-vizinhanca-eiv-parte-integrante-processo-administrativo-n-61-443-2022-19-normandie-agropecuaria-e-empreendimentos-imobiliarios-ltda/

A **Lei n. 6.795**, de 24 de março de 2022, que *dispõe sobre a regulamentação da Outorga Onerosa de Alteração do Uso do Solo na Zona de Expansão Urbana (OOAUS/ZEU), no Município de Campo Grande, e dá outras providências,* e o **Decreto n. 15.253**, de 26 de maio de 2022, que *estabelece os critérios para a aplicação da Lei n. 6.795, de 24 de março de 2022, que dispõe sobre a regulamentação da Outorga Onerosa de Alteração do Uso do Solo na Zona de Expansão Urbana (OOAUS/ZEU), no Município de Campo Grande e dá outras providências, encontram-se disponíveis para consulta no endereço eletrônico: https://www.campogrande.ms.gov.br/planurb/outorga-onerosa-de-alteracao-do-uso-do-solo-na-zona-de-expansao-urbana-ooaus-zeu/*

Campo Grande - MS, 17 de novembro de 2022.

Berenice Maria Jacob Domingues

Diretora-Presidente da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano (Planurb)

AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS

PORTARIA AGEREG N. 08, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

DISPÕE ACERCA DO HORÁRIO DE ATENDIMENTO AO PÚBLICO NA AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS - AGEREG - DURANTE OS JOGOS DA SELEÇÃO BRASILEIRA NA COPA DO MUNDO - 2022.

- **O DIRETOR-PRESIDENTE** da Agência Municipal de Regulação dos Serviços Públicos AGEREG, usando da competência que lhe foi atribuída, em conformidade com o Decreto n. 15.424, de 09 de novembro de 2022, resolve:
- **Art. 1º**. Fica estabelecido o seguinte horário de atendimento ao público, na Agência Municipal de Regulação dos Serviços Públicos AGEREG , nos dias de jogos da seleção brasileira na Copa do Mundo 2022:
 - ${f I}$ 24 de novembro de 2022: das 08:00 hs às 13:30 hs, ininterruptamente;
 - II 28 de novembro de 2022: das 08:00 hs às 11:00 hs;
- III 02 de dezembro de 2022: não haverá expediente na AGEREG, conforme objeto do contrato n. 16/2019.
 - Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data da publicação.

CAMPO GRANDE-MS, DE 21 DE NOVEMBRO 2022.

Odilon Oliveira Junior

Diretor-Presidente da Agência Municipal de Regulação dos Serviços Públicos

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇA PARA O VEÍCULO TIPO SEDAN - TOYOTA ETIOS PLACA NRL8878 DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DOS SERVICOS PÚBLICOS - AGEREG.

Após a análise detalhada dos elementos constantes dos autos, observou-se que foram preenchidos os requisitos legais. Assim, com base no princípio da boa-fé objetiva, respaldado no parecer da Procuradoria Jurídica, RATIFICO a **dispensa** de licitação, realizada com fundamento no Artigo 24, Inciso II, e em obediência ao Artigo 26, ambos da Lei Federal nº 8.666/1993 (Processo Administrativo nº 125552/2021-19, PAM nº 248/2022 – AGEREG), em favor da empresa **AUTO CENTER NORTE SUL LTDA.**

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

ODILON DE OLIVEIRA JUNIOR

Diretor-Presidente da Agência Municipal de Regulação dos Serviços Públicos

AGÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO

EDITAL N. 20/2022 - NOTIFICAÇÃO DE AUTUAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE, através da AGÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO – AGETRAN constatou irregularidades no uso do sistema municipal de mobilidade urbana. Portanto, conforme o auto de infrações gerado pela fiscalização vem convocar os autuados elencados em ordem alfabética nas tabelas a seguir, através deste edital, de acordo com os respectivos enquadramentos legais e prazos recursais, para apresentarem defesa junto à esta Agência, sito à Avenida Gury Marques, 2395 – Bairro Universitário – Campo Grande/MS, sob pena de implantação das respectivas multas.

| IRREGULARIDADES NA UTILIZAÇAO DO SISTEMA VIARIO ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 12 DA LEI MUNICIPAL N. 2.909/92 PRAZO RECURSAL: Até 10/01/2023 | | | |
|--|-----------|----------|----------|
| AUTUADO | INSCRIÇÃO | AUTO DE | VALOR DA |
| | MUNICIPAL | INFRAÇÃO | MULTA |

| AUTUADO | INSCRIÇÃO | AUTO DE | VALOR DA |
|------------------------------|-----------|----------|--------------|
| | MUNICIPAL | INFRAÇÃO | MULTA |
| MIRIAM CELESTE BARBOSA PIRES | 201576008 | D 463734 | R\$ 1.363,75 |

IRREGULARIDADES NA UTILIZAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 12 DA LEI MUNICIPAL N. 2.909/92 PRAZO RECURSAL: Até 10/01/2023

| 1 RAZO RECORSAL: Atc 10/01/2025 | | | |
|---------------------------------|--------------------------|---------------------|-------------------|
| AUTUADO | INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA | AUTO DE INFRAÇÃO | VALOR DA MULTA |
| NERI PROLO | 4050140046 | D 463731 | R\$ 1.363,75 |
| LEONIDIA ALVES CARDOSO | 4150010093 | D 463790 | R\$ 1.363,75 |
| CLEUSA DOS SANTOS AZEVEDO | 12680730014 | D 463701 | R\$ 1.363,75 |
| SEBASTIÃO JOSÉ DOS SANTOS | 8830210122 | D 463791 | R\$ 1.363,75 |

IRREGULARIDADES NA UTILIZAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 12 DA LEI MUNICIPAL N. 2.909/92 PRAZO PARA REGULARIZAÇÃO: Até 04/01/2023 PRAZO RECURSAL: Até 11/01/2023

| AUTUADO | INSCRIÇÃO IMOBILIÁIRA | AUTO DE INFRAÇÃO | VALOR DA MULTA |
|--|--------------------------|---------------------|-------------------|
| BRAZILIAN MORTGAGES COMPANHIA HIPOTECÁRIA | 4170140112 | D 463907 | R\$ 1.363,75 |
| CARMEN INEZ MACEDO GARITEZI | 5610050575 | D 463909 | R\$ 1.363,75 |
| LÍCIO FERNANDES DE ARAÚJO | 5790050071 | D 463760 | R\$ 1.363,75 |
| GUALTER BARBOZA DE REZENDE | 9230050136 | D 463820 | R\$ 1.363,75 |
| MIRIA AVANCI BRITO RODRIGUES MARTINS | 9230090090 | D 463796 | R\$ 1.363,75 |

IRREGULARIDADES NA UTILIZAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 12 DA LEI MUNICIPAL N. 2.909/92 PRAZO PARA REGULARIZAÇÃO: Até 05/01/2023 PRAZO RECURSAL: Até 12/01/2023

| AUTUADO | INSCRIÇÃO IMOBILIÁIRA | AUTO DE INFRAÇÃO | VALOR DA MULTA |
|--|--------------------------|---------------------|-------------------|
| CONSTRUCASA INCORPORAÇÃO DE EMP. IMO. LTDA-ME | 9110140166 | D 463880 | R\$ 1.363,75 |

IRREGULARIDADES NA UTILIZAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 12 DA LEI MUNICIPAL N. 2.909/92 PRAZO PARA REGULARIZAÇÃO: Até 06/01/2023 PRAZO RECURSAL: Até 13/01/2023

| AUTUADO | INSCRIÇÃO IMOBILIÁIRA | AUTO DE INFRAÇÃO | VALOR DA MULTA |
|-------------------------------------|--------------------------|---------------------|-------------------|
| RESALA ELIAS JÚNIOR | 5770110108 | D 463686 | R\$ 1.363,75 |
| ALBA TEREZINHA CORREA ZATORRE | 6440050237 | D 463722 | R\$ 1.363,75 |
| EVANDRO PAGNONCELLI PEIXOTO | 5390220016 | D 463726 | R\$ 1.363,75 |
| STEPHANIE DI CAMILO FRANK | 2660170092 | D 463597 | R\$ 1.363,75 |
| DANIELLE DELFINO CORREA DE SOUSA | 1690110241 | D 463594 | R\$ 1.363,75 |
| J. DA S. FERREIRA EIRELI-ME | 2510170183 | D 463591 | R\$ 1.363,75 |
| DEIBI CARLOS DELATORI | 9210100269 | D 463634 | R\$ 1.363,75 |
| ADEMIR NEVES DO PRADO | 8290090130 | D 463632 | R\$ 1.363,75 |
| VANDERLAN DA SILVA QUEIROZ | 2850230172 | D 463599 | R\$ 1.363,75 |
| BELARMINO FLORIANO DA SILVA | 6620190134 | D 463578 | R\$ 1.363,75 |
| MARCIO KLEBER URT | 6700310157 | D 464099 | R\$ 1.363,75 |
| BRUNO RIBEIRO ROSALIM | 5120070101 | D 464097 | R\$ 1.363,75 |
| FÁBIO DE OLIVEIRA SILVA | 8120140125 | D 463897 | R\$ 1.363,75 |
| CÁTIA MACHADO DE ARAÚJO NAKAZATO | 9230180242 | D 463782 | R\$ 1.363,75 |
| EDÉSIO TAVARES PORTO | 9320160135 | D 463817 | R\$ 1.363,75 |
| ADEILSON DOS SANTOS DA SILVA | 9230080043 | D 463797 | R\$ 1.363,75 |
| CAMILA BARCELOS BARBOSA | 4170070360 | D 463715 | R\$ 1.363,75 |
| WANESSA GALCERON | 9021412152 | D 463766 | R\$ 1.363,75 |
| ARAKAKI & MARTINS LTDA | 5570050020 | D 463638 | R\$ 1.363,75 |
| RAFFAEL CEZAR SANWAYS EIRELLI | 2323810330 | D 463802 | R\$ 1.363,75 |
| ELIAS FELIX DA ROCHA | 6530140235 | D 463779 | R\$ 1.363,75 |
| FMS MÓVEIS PLANEJADOS EIRELI-ME | 6810190084 | D 463769 | R\$ 1.363,75 |

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

GEOVÁ PAES DA COSTA Auditor Chefe de Processamento

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DOS RESULTADOS DE JULGAMENTOS DO CETRAN-MS N. 25/2022

A Agência Municipal de Transporte e Trânsito – AGETRAN torna público o resultado dos julgamentos em 2ª instância e grau de recurso pelo Conselho Estadual de Trânsito CETRAN/MS, órgão colegiado cujas competências estão descritas no artigo 282 do Código de Trânsito Brasileiro – CTB, Lei n. 9.503/97 e artigo 13 da Resolução CONTRAN

n. 619/2016.

A especificação dos resultados do julgamento de recursos de infrações é a constante no quadro em anexo a este Edital, utilizando a seguinte legenda:

PROVIDO = cancelamento da multa NÃO PROVIDO ou NÃO CONHECIMENTO = permanência da multa

Campo Grande-MS, 21 de novembro de 2022.

Janine de Lima Bruno Diretor-Presidente AGETRAN

ANEXO AO EDITAL DE PUBLICAÇÃO n. 25/2022.

| n. Placa | n. Processo | n. Auto de Infração | Resultado |
|----------|----------------|------------------------|-------------|
| QAR8947 | 139086/2021-86 | 60503-MA00039829 | NAO PROVIDO |
| NRH8981 | 136808/2021-22 | 74710-LEN0021805 | NAO PROVIDO |
| QHZ2181 | 060786/2022-11 | 76332-TEN0197398 | NAO PROVIDO |
| OOR0817 | 063250/2022-58 | 60503-MA00079278 | NAO PROVIDO |

ATOS DE PESSOAL



SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

DESPACHO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ASSUNTO: Salário-família.

INTERESSADO:

| Matrícula | Servidor | Cargo | Lotação |
|-----------|------------------------------|------------------------------------|---------|
| 412158/04 | Ana Paula Fernandes da Silva | Assistente de Educação Infantil | SEMED |

PROCESSO: 101923/2022-85.

DECISÃO: Defiro o pedido de uma quota de salário-família, com fulcro na Portaria Interministerial MTP/ME n. 12, de 17 de janeiro de 2022, com efeito a partir da data de publicação.

CAMPO GRANDE-MS, 18 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

DESPACHO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ASSUNTO: Salário-família.

INTERESSADO:

| Matrícula | Servido | | | | | Lotação |
|-----------|--------------------|-----------|----|----------|------------------------|---------|
| 416443/03 | Janaina Queiroz | Aparecida | de | Oliveira | Auxiliar de Manutenção | SEMED |

PROCESSO: 70340/2022-69.

DECISÃO: Defiro o pedido de uma quota de salário-família, com fulcro na Portaria Interministerial MTP/ME n. 12, de 17 de janeiro de 2022, com efeito a partir da data de publicação.

CAMPO GRANDE-MS, 18 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

DESPACHO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ASSUNTO: Salário-família.

INTERESSADO:

| Matrícula | Servidor | Cargo | Lotação |
|-----------|--------------------------------------|-----------------------------|---------|
| 418388/04 | Lethícia Gabriela Rodrigues Nunes | Assistente de Secretaria | SEMED |

PROCESSO: 97631/2022-12.

DECISÃO: Defiro o pedido de duas quotas de salário-família, com fulcro na Portaria Interministerial MTP/ME n. 12, de 17 de janeiro de 2022, com efeito a partir da data de publicação.

CAMPO GRANDE-MS, 18 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão

APOSTILA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

No Decreto "PE" n. 2.184, de 11 de novembro de 2022, publicado no DIOGRANDE n. 6.827, de 11 de novembro de 2022, que nomeou o servidor abaixo relacionado, para exercer o cargo em comissão de Assessor Governamental, símbolo DCA-9, na Procuradoria-Geral do Município, foi feita a seguinte apostila (Ofício n. 8.229/GA/PGM/2022):

ONDE CONSTOU: "... MATHEUS DA SILVA..."

PASSE A CONSTAR: "... MATHEUS DA SILVA FERREIRA..."

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

MARIA DAS GRAÇAS MACEDO Secretária Municipal de Gestão



SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E GESTÃO URBANA

RESOLUÇÃO "PE" SEMADUR N. 107, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2022.

O Secretário Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 4º, inciso V, do Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010, resolve:

REMANEJAR o servidor abaixo relacionado, para fins de regularização, lotado na Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana, a contar de 1º de dezembro de 2022, conforme especificação constante no quadro abaixo:

| CADASTRO | SERVIDOR | FUNÇÃO | LOTAÇÃO |
|-----------|--------------------------|------------------------------------|------------|
| 412408/01 | JOÃO LEVI COLARES GARCIA | Auditor Fiscal de Meio Ambiente | 0400100501 |

CAMPO GRANDE-MS, 18 DE NOVEMBRO DE 2022.

LUIS EDUARDO COSTA Secretário Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana

RESOLUÇÃO "PE" SEMADUR n. 108 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E GESTÃO URBANA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

REVOGAR a RESOLUÇÃO "PE" SEMADUR n. 090, de 22 de setembro de 2022, publicada no DIOGRANDE n. 6.777, de 23 de setembro de 2022, na parte que designou o servidor RUTENIO CESAR CRISTALDO, matrícula n. 391186/3, como Gestor de Contrato, tendo como suplente EDMILSON VICENTE PEREIRA, matrícula n. 381364/1 e ALEXANDRE AUGUSTO MOREIRA LAJO, matrícula n. 380243/3, como Fiscal de Contrato, tendo como suplente JULIO CESAR ANTUNES NOGUEIRA, matrícula n. 396454/1, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana, conforme o disposto no art. 67, da Lei n. 8666, de 21 de Junho de 1993, com efeito, a partir da data da publicação.

| ĺ | CONTRATO N° | PROCESSO Nº | CONTRATADO |
|---|-------------|---------------|-----------------|
| | 415/2022 | 96657/2021-90 | CONSÓRCIO CGTEC |

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

LUIS EDUARDO COSTA Secretário Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana

RESOLUÇÃO "PE" SEMADUR n. 109 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E GESTÃO URBANA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o servidor RUTENIO CESAR CRISTALDO, matrícula n. 391186/3, como Gestor de Contrato, tendo como suplente EDMILSON VICENTE PEREIRA, matrícula n. 381364/1 e ALEXANDRE AUGUSTO MOREIRA LAJO, matrícula n. 380243/3, ROGÉRIO MOREIRA LEITE, matrícula n. 393001/1 e ADRIANO TREVEJO ZANOTTI, matrícula n. 413461/1, como Fiscal de Contrato, tendo como suplentes JULIO CESAR ANTUNES NOGUEIRA, matrícula n. 396454/1, VERÔNICA WILMA BEZERRA, matrícula n. 413424/1 e ALBERTO ROSA SILVA, matrícula n. 418093/1, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana, conforme o disposto no art. 67, da Lei n. 8666, de 21 de Junho de 1993, com efeito, a partir da data da publicação.

| CONTRATO N° | PROCESSO Nº | CONTRATADO |
|-------------|---------------|-----------------|
| 415/2022 | 96657/2021-90 | CONSÓRCIO CGTEC |

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

LUIS EDUARDO COSTA Secretário Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana



SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.585, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR os servidores Ilisangela dos Santos Queiroz, matrícula nº 0382507/01, como fiscal e Juliane do Valle Medeiros Cardoso, matrícula nº 402549/02, para substituir o fiscal se este, porventura, estiver ausente no ato da fiscalização a ser praticado em decorrência do desenvolvimento ou conclusão dos serviços de que trata o Contrato Administrativo do Âmbito da Administração Pública Municipal a ser firmado com a RCA SAÚDE COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA (Processo 17080/2022 – 30 V.01), cujo objeto é Aquisição de materiais para realização de curativos e ainda, DESIGNAR como gestor do processo a servidora Gilvania Ficagna Oshiro, matrícula nº 377582/04 e Andrea de Arruda Bianca Ishikawa, matrícula: 386417/01, para substituir o gestor se este, porventura, estiver ausente para desempenhar as atividades de orientação, acompanhamento e controle do Contrato acima mencionado. (CI n. 26714/GGCL/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.586, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Resolução "PE" SESAU n. 2.513, de 11 de novembro de 2022, publicada no DIOGRANDE n. 6.830, de 17 de novembro de 2022, referente a servidora ROSELY BORGES TEIXEIRA, matrícula n. 418450/01. (CI n. 25502/DENF/ SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.587, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora ROSELY BORGES TEIXEIRA, matrícula n. 418450/01, detentora do cargo de Enfermeiro, como Responsável Técnico no Centros Regionais de Saúde e nas Unidades de Pronto Atendimento, da Secretaria Municipal de Saúde, com fulcro no inciso VI, do art. 4º, do Decreto n. 8.930, de 23 de abril de 2004, com a redação que lhe foi dada pelo Decreto n. 13.667, de 9 de outubro de 2018, no período de 1º a 31 de outubro de 2022. (CI n. 25502/DENF/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.588, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 4º, inciso X, alínea "d", do Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010, resolve:

AUTORIZAR o registro para tratamento de saúde dos servidores abaixo relacionados, lotados na Secretaria Municipal de Saúde, em conformidade com a Lei Complementar n. 190, regulamentada pelo Decreto n. 12.246, de 9 de dezembro de 2013, c/c o Decreto n. 13.569, de 23 de julho de 2018, conforme especificações seguintes.

INICIAL

| Matrícula | Nome | Cargo | Dias | Início | Término |
|-----------|--|------------------------------------|------|------------|------------|
| 396550/2 | Adriana Puerta Da Silva | Agente De Combate A Endemias | 8 | 03/11/2022 | 10/11/2022 |
| 396483/3 | Ana Lucia Gomes Da Silva | Tecnico De Enfermagem | 60 | 21/10/2022 | 19/12/2022 |
| 424514/1 | Anivaldo Luís Lemes Júnior | Medico | 9 | 25/10/2022 | 02/11/2022 |
| 253499/1 | Cicero De Castro Faria Neto | Medico | 90 | 01/11/2022 | 29/01/2023 |
| 253499/3 | Cicero De Castro Faria Neto | Medico | 90 | 01/11/2022 | 29/01/2023 |
| 402974/7 | Debora Teixeira Camarano | Medico | 15 | 03/11/2022 | 17/11/2022 |
| 423303/1 | Denilce Miranda Aranda | Tecnico De Enfermagem | 30 | 04/11/2022 | 03/12/2022 |
| 409335/1 | Denise Da Silva Rocha | Tecnico De Enfermagem | 60 | 01/11/2022 | 30/12/2022 |
| 385705/2 | Elisangela Souza Da Cruz | Agente Comunitario De Saude | 30 | 07/11/2022 | 06/12/2022 |
| 302325/4 | Iveth Agrinfo Fernandes Moreira De Oliveira | Agente De Combate A Endemias | 30 | 31/10/2022 | 29/11/2022 |
| 386906/3 | Jaqueline Da Silva Souza | Enfermeiro | 30 | 31/10/2022 | 29/11/2022 |
| 420163/1 | Jéssica Ayala Cirilo Benitez | Tecnico De Enfermagem | 9 | 03/11/2022 | 11/11/2022 |
| 408993/3 | Rodrigo Oliveira Da Silva Santos | Enfermeiro | 4 | 03/11/2022 | 06/11/2022 |
| 381859/1 | Rogerio Dias Da Silva | Agente De Combate A Endemias | 60 | 01/11/2022 | 30/12/2022 |
| 338893/5 | Silvana Auxiliadora Freire Da Silva | Agente Comunitario De Saude | 15 | 03/11/2022 | 17/11/2022 |
| 410880/1 | Simone De Souza Silva | Tecnico De Enfermagem | 7 | 25/10/2022 | 31/10/2022 |
| 424845/1 | Thaisa De Carvalho Correa | Medico | 8 | 02/11/2022 | 09/11/2022 |
| 412806/1 | Valeria Cristina Braga Lima | Agente Comunitario De Saude | 5 | 07/11/2022 | 11/11/2022 |

PRORROGAÇÃO

| Matrícula | Nome | Cargo | Dias | Início | Término |
|-----------|--|------------------------------------|------|------------|------------|
| 400622/1 | Cristiane Aparecida Cassol Vieira | Farmaceutico | 30 | 26/10/2022 | 24/11/2022 |
| 410900/1 | Edilza Maria Da Silva | Tecnico De Enfermagem | 52 | 15/11/2022 | 05/01/2023 |
| 237337/2 | Evanilde Almerinda Freire | Auxiliar Social Ii | 60 | 11/10/2022 | 09/12/2022 |
| 343773/4 | Flavia Lopes Bispo Pinheiro | Agente Comunitario De Saude | 60 | 30/10/2022 | 28/12/2022 |
| 381269/1 | Gislayne Borges Ferreira | Tecnico De Enfermagem | 60 | 06/11/2022 | 04/01/2023 |
| 190225/2 | Laura Antonia Arguelho Lima Lorentz Da Costa | Programador De Sistemas | 30 | 03/11/2022 | 02/12/2022 |
| 396413/1 | Marcela Da Silva Dalaqua | Tecnico De Enfermagem | 60 | 02/11/2022 | 31/12/2022 |
| 393855/1 | Nariema Felini | Odontologo | 30 | 29/10/2022 | 27/11/2022 |
| 410880/1 | Simone De Souza Silva | Tecnico De Enfermagem | 15 | 01/11/2022 | 15/11/2022 |
| 388645/2 | Sulmaia Cano Machado | Agente Comunitario De Saude | 90 | 06/11/2022 | 03/02/2023 |
| 396578/2 | Tatiana Da Silva Martins | Agente De Combate A Endemias | 7 | 31/10/2022 | 06/11/2022 |
| 396578/2 | Tatiana Da Silva Martins | Agente De Combate A Endemias | 5 | 07/11/2022 | 11/11/2022 |

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.589, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o servidor VINICIUS FERNANDES DUARTE, matrícula n. 410623/01, para desempenhar a função de Diretor do Distrito Sanitário da Região do Centro, da Secretaria Municipal de Saúde, em substituição ao titular William Cavalcante Godoy, matrícula n. 396367/01, durante suas férias regulamentares, no período de 16 a 30 de novembro de 2022, sem aumento de despesas. (CI n. 25198/DSCEN/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.590, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora FLAVIANA LOPES CORONEL DE OLIVEIRA, matrícula n. 395192/02, para desempenhar a função de Gerente da UBSF "Dr. Carlos Alberto Jurgielewicz" – Bairro Cristo Redentor, Distrito Sanitário da Região do Bandeira, da Secretaria Municipal de Saúde, em substituição a titular Nilza Rodrigues De Alencar Silva, matrícula n. 287954/01, durante suas férias regulamentares, no período de 1° a 15 de novembro de 2022, sem aumento de despesas. (CI n. 25251/DSBAN/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.591, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora FABRICIA VIANA VILAÇA SILVA, matrícula n. 418905/01, para desempenhar a função de Gerente da Gerência de Hotelaria, na Superintendência de Gestão do Cuidado, da Secretaria Municipal de Saúde, em substituição a titular Kaysa De Souza Brandao, matrícula n. 383206/03, durante suas férias regulamentares, no período de 16 a 30 de novembro de 2022, sem aumento de despesas. (CI n. 26266/SGC/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.592, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o servidor TALCIDO MESSIAS JOAQUIM DE CARVALHO, matrícula n. 248789/02, para desempenhar a função de Gerente da UBSF "Albino Coimbra Filho" – Bairro Santa Carmélia, Distrito Sanitário da Região do Imbirussu, da Secretaria Municipal de Saúde, em substituição ao titular Celso Rodrigo Ferreira Marcos Chaia, matrícula n. 371954/01, durante suas férias regulamentares, no período de 16 a 30 de novembro de

2022, sem aumento de despesas. (CI n. 25013/DSIMB/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.593, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o servidor JOSE DE CAMARGO BORBA JUNIOR, matrícula n. 127892/03, para desempenhar a função de Gerente do Centro de Especialidades Odontológicas II "Dra. Maria de Lourdes Massako Minei" - CEO/II - Vila Cidade Morena, da Secretaria Municipal de Saúde, em substituição a titular Maísa Okama, matrícula n. 311057/01, durante suas férias regulamentares, no período de 16 a 30 de novembro de 2022, sem aumento de despesas. (CI n. 26202/CEO II CIDADE MORENA/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.594, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o servidor RAFAEL TAVARES FELIZARDO, matrícula n. 421715/03, ocupante do cargo de Médico, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, para desempenhar suas funções no Programa de Saúde da Família - PSF, Equipe n. 39, da UBSF "Dr. Syrzil Wilson Maksoud" - Sírio Libanês, Distrito Sanitário da Região do Imbirussu, da Secretaria Municipal de Saúde, com fulcro no art. 4º, I, "a", do Decreto n. 11.506, de 16 de maio de 2011, com a redação que lhe foi dada pelo Decreto n. 13.622, de 22 de agosto de 2018, em prorrogação, no período de 1º de novembro de 2022 a 30 de abril de 2023, sem aumento de despesas. (CI n. 25094/DSIMB/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU N. 2.595, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora MARIANNA DA CRUZ BEZERRA, matrícula n. 410729/11, ocupante do cargo de Médico, para desempenhar a função de Médico Especialista, na Secretaria Municipal de Saúde, com fulcro no art. 4°, XIX, do Decreto n. 8.930, de 23 de abril de 2004, com a redação que lhe foi dada pelo Decreto n. 13.686, de 30 de outubro de 2018, em prorrogação, no período de 1° de novembro de 2022 a 30 de abril de 2023, sem aumento de despesas. (CI n. 25007/CTA/SESAU/2022)

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde

DESPACHO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE:

ASSUNTO: Prorrogação Licença Maternidade

REQUERENTE:

| Matrícula | Servidor | Cargo | Lotação |
|----------------|-----------------------------|--------|---------|
| 414898/07 e 08 | Mariana dos Santos Ferreira | Médico | SESAU |

PROCESSO: 65774/2022-10

ADVOGADO CONSTITUÍDO: Dr. Hassan Fernando Mohamad Said Cavalcante - OAB/

MS 19.002

DECISÃO: Indefiro o Pedido de Reconsideração de Ato formulado pelo servidor.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MAURO PINTO DE CASTRO FILHO

Secretário Municipal de Saúde



SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

DESPACHO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

PROCESSO: 78750/2022-94

ASSUNTO: Sindicância Administrativa

DECISÃO: Acato o parecer da Comissão Sindicante e determino que sejam tomadas as devidas providências e após arquive-se.

CAMPO GRANDE - MS, 18 DE NOVEMBRO DE 2022.

JOSÉ MÁRIO ANTUNES DA SILVA

Secretário Municipal de Assistência Social



SECRETARIA ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 380, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de

suas atribuições legais, e com fundamento no art. 225, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

APLICAR pena de suspensão de 02 (dois) dias ao servidor de matrícula n. 389555/01, ocupante do cargo de Guarda Civil Metropolitano, por irregularidades funcionais apuradas no processo n. 45968/2022-53, com fulcro na segunda parte do inciso II do art. 249, da Lei Complementar n. 190/2011; por prática de transgressão disciplinar disciplinada nos incisos I, II e VI do artigo 217 da Lei Complementar n. 190/2011.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Valério Azambuja Secretário Especial de Segurança e Defesa Social

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 381, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no art. 225, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

APLICAR pena de suspensão de 10 (dez) dias ao servidor de matrícula n. 217379/01, ocupante do cargo de Guarda Civil Metropolitano, por irregularidades funcionais apuradas no processo n. 45954/2022-49, com fulcro na segunda parte do inciso II do art. 249, da Lei Complementar n. 190/2011; por prática de transgressão disciplinar disciplinada nos incisos I, II e III do artigo 217 e nos incisos I e XVI do artigo 218, ambos da Lei Complementar n. 190/2011.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Valério Azambuja

Secretário Especial de Segurança e Defesa Social

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 382, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no art. 225, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

APLICAR pena de suspensão de 12 (doze) dias ao servidor de matrícula n. 402882/01, ocupante do cargo de Guarda Civil Metropolitano, por irregularidades funcionais apuradas no processo n. 59419/2022-93, com fulcro na segunda parte do inciso II do art. 249, da Lei Complementar n. 190/2011; por prática de transgressão disciplinar disciplinada nos incisos I, II, III e VI do artigo 217 e no inciso XVI do artigo 218, ambos da Lei Complementar n. 190/2011.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Valério Azambuia

Secretário Especial de Segurança e Defesa Social

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 383, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no art. 225, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

APLICAR pena de suspensão de 03 (três) dias ao servidor de matrícula n. 389879/01, ocupante do cargo de Guarda Civil Metropolitano, por irregularidades funcionais apuradas no processo n. 102064/2021-14, com fulcro na segunda parte do inciso II do art. 249, da Lei Complementar n. 190/2011; por prática de transgressão disciplinar disciplinada nos incisos I, II e VI do artigo 217 da Lei Complementar n. 190/2011.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Valério Azambuja

Secretário Especial de Segurança e Defesa Social

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 384, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no art. 225, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

APLICAR pena de suspensão de 02 (dois) dias ao servidor de matrícula n. 387399/01, ocupante do cargo de Guarda Civil Metropolitano, por irregularidades funcionais apuradas no processo n. 125554/2021-44, com fulcro na segunda parte do inciso II do art. 249, da Lei Complementar n. 190/2011; por prática de transgressão disciplinar disciplinada nos incisos II, III e VI do artigo 217 da Lei Complementar n. 190/2011.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Valério Azambuja

Secretário Especial de Segurança e Defesa Social

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 385, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no art. 225, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

APLICAR pena de suspensão de 05 (cinco) dias ao servidor de matrícula n. 394133/01, ocupante do cargo de Guarda Civil Metropolitano, por irregularidades funcionais apuradas no processo n. 68507/2020-88, com fulcro na segunda parte do inciso II do art. 249, da Lei Complementar n. 190/2011; por prática de transgressão disciplinar disciplinada nos incisos II, III e VI do artigo 217 da Lei Complementar n. 190/2011.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Valério Azambuja Secretário Especial de Segurança e Defesa Social

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 386, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no art. 225, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

APLICAR pena de suspensão de 05 (cinco) dias ao servidor de matrícula n. 387499/01, ocupante do cargo de Guarda Civil Metropolitano, por irregularidades funcionais apuradas no processo n. 68507/2020-88, com fulcro na segunda parte do inciso II do art. 249, da Lei Complementar n. 190/2011; por prática de transgressão disciplinar disciplinada nos incisos I, II, III e VI do artigo 217 e no inciso XVI do artigo 218, ambos da Lei Complementar n. 190/2011.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Valério Azambuja Secretário Especial de Segurança e Defesa Social

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 387, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento no art. 225, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

APLICAR pena de suspensão de 05 (cinco) dias ao servidor de matrícula n. 394132/01, ocupante do cargo de Guarda Civil Metropolitano, por irregularidades funcionais apuradas no processo n. 68507/2020-88, com fulcro na segunda parte do inciso II do art. 249, da Lei Complementar n. 190/2011; por prática de transgressão disciplinar disciplinada nos incisos I, II, III e VI do artigo 217 da Lei Complementar n. 190/2011.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Valério Azambuja Secretário Especial de Segurança e Defesa Social



SUBSECRETARIA DE POLÍTICAS PARA A MULHER

PORTARIA "PE" SEMU n. 07, DE 21 de novembro de 2022.

A SUBSECRETARIA DE POLÍTICAS PARA A MULHER usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 67, inciso V, da Lei Orgânica do Município, com efeito a contar de 1º de janeiro de 2021, resolve:

AUTORIZAR ao registro de afastamento da servidora CAMILA SOARES CAXIAS MIGUEL, matrícula 419082, por 120 dias (licença gestante) correspondentes ao período 13 de novembro de 2022 a 02 de março de 2023 mais em conformidade com o artigo 153, da lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, conforme atestado medico.

CAMPO GRANDE-MS, 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

Carla Charbel Stephanini Subsecretária de Políticas para a Mulher



FUNDAÇÃO SOCIAL DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE

PORTARIA "PE" FUNSAT n. 71, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2022.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO SOCIAL DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE, no uso de suas atribuições, resolve:

 ${\bf REVOGAR}$ as Portarias "PE" FUNSAT conforme anexo único, com validade a contar de 16 de novembro de 2022.

CAMPO GRANDE-MS, 17 de NOVEMBRO DE 2022.

PAULO DA SILVA

Diretor-Presidente da Fundação Social do Trabalho de Campo Grande

ANEXO ÚNICO À PORTARIA "PE" FUNSAT Nº 71 , DE 17 DE NOVEMBRO DE 2022.

| PORTARIA | SERVIDOR | DIOGRANDE |
|--|---|--|
| PORTARIA "PE" FUNSAT N.43, de 10 de maio de 2021 | Maria do Nascimento Bezerra Yamada | Diogrande n. 6.295 de 17 de maio de 2021, página 20. |
| PORTARIA "PE" FUNSAT N.58, de 05 de agosto de 2022 | Marilena Ausiliadora da Silva Carvalhp | Diogrande n. 6.730 de 09 de agosto de 2022, página 15. |

PORTARIA "PE" FUNSAT N. 73, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2022.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO SOCIAL DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE, no uso de suas atribuições, resolve:

DESIGNAR a servidora ELAINE DIAS DA COSTA, matrícula 407240, pertencente ao quadro de servidores da Fundação Social do Trabalho de Campo Grande, para atuar como Secretária da Escola de Educação Profissional da Fundação Social do Trabalho de Campo Grande – em conformidade com o que dispõe o Decreto nº 12.581, de 13 de março de 2015, e Resolução Funsat n. 1, de 16 de março de 2015 Art. 31 § 1º, a contar de 16 de novembro de 2022.

CAMPO GRANDE-MS, 17 DE NOVEMBRO DE 2022.

PAULO DA SILVA

Diretor-Presidente da Fundação Social do Trabalho de Campo Grande

ATOS DE LICITAÇÃO

AVISO DE ABERTURA

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais – SECOMP, torna pública a realização da licitação abaixo:

CONCORRÊNCIA Nº: 043/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 139.527/2021-40

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE INFRAESTRUTURA URBANA - PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS - JARDIM NASHIVILLE (LOTE 01), NORTH PARK (LOTE 02) E PORTAL CAIOBÁ II (LOTE 03), NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - MS

REQUISITANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos (SISEP) RECEBIMENTO DOS ENVELOPES: A documentação de habilitação e a proposta deverão ser entregues até às 09h00min do dia 16 de janeiro de 2023

LOCAL: Sala de reuniões da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais, situada na Avenida Afonso Pena, nº 3.297, Paço Municipal, Térreo, em Campo Grande - MS ENDEREÇO ELETRÔNICO: http://transparencia.campogrande.ms.gov.br/licitacoes/Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

HUMBERTO A. FIGUEIRA JUNIOR

Presidente da CPL

AVISO DE ABERTURA

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais – SECOMP, torna pública a realização da licitação abaixo:

CONCORRÊNCIA Nº: 052/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 136.263/2021-63

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DA CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - EMEI OLIVEIRA III, EM CAMPO GRANDE - MS

REQUISITANTE: Secretaria Municipal de Educação (SEMED) com interveniência da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos (SISEP)

RECEBIMENTO DOS ENVELOPES: A documentação de habilitação e a proposta deverão ser entregues até às 09h00min do dia 17 de janeiro de 2023

LOCAL: Sala de reuniões da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais, situada na Avenida Afonso Pena, nº 3.297, Paço Municipal, Térreo, em Campo Grande - MS ENDEREÇO ELETRÔNICO: http://transparencia.campogrande.ms.gov.br/licitacoes/Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

HUMBERTO A. FIGUEIRA JUNIOR

Presidente da CPL

AVISO DE ABERTURA

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais – SECOMP, torna pública a realização da licitação abaixo:

CONCORRÊNCIA Nº: 053/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 132.775/2021-23

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE CERCAMENTO DE ÁREAS DE PRESERVAÇÃO PERMANENTE - APP, NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - MS

REQUISITANTE: Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Gestão Urbana (SEMADUR) com interveniência da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos (SISEP) RECEBIMENTO DOS ENVELOPES: A documentação de habilitação e a proposta deverão ser entregues até às 09h00min do dia 18 de janeiro de 2023

LOCAL: Sala de reuniões da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais, situada na Avenida Afonso Pena, nº 3.297, Paço Municipal, Térreo, em Campo Grande - MS ENDEREÇO ELETRÔNICO: http://transparencia.campogrande.ms.gov.br/licitacoes/Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

HUMBERTO A. FIGUEIRA JUNIOR

Presidente da CPL

AVISO DE RESULTADO

CONCORRÊNCIA Nº 034/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 110.226/2021-61

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, torna público que, para atender ao objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE REFORMA E MODERNIZAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO AERO RANCHO (BURAÇÃO), NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - MS, referente ao certame

RANCHO (BURAÇÃO), NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - MS, referente ao certame licitatório em epígrafe, resultou vencedora a empresa MRL COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS E SERVIÇOS EIRELI ME, conforme parecer, sendo este adjudicado e homologado pela autoridade competente em 28 de outubro de 2022.

Campo Grande – MS, 21 de novembro de 2022.

HUMBERTO A. FIGUEIRA JUNIOR

Presidente da CPL

AVISO DE RESULTADO

CONCORRÊNCIA Nº 037/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 10.092/2022-61

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais – SECOMP, torna público que, para atender ao objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE REVITALIZAÇÃO E MODERNIZAÇÃO NAS PRAÇAS ESPORTIVAS NOS BAIRROS JARDIM SANTA FELICIDADE E JARDIM CENTENÁRIO EM CAMPO GRANDE - MS, referente ao certame licitatório em epígrafe, resultou vencedora a empresa MRL COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS E SERVIÇOS EIRELI ME, conforme parecer, sendo este adjudicado e homologado pela autoridade competente em 07 de novembro de 2022. Campo Grande – MS, 21 de novembro de 2022.

HUMBERTO A. FIGUEIRA JUNIOR

Presidente da CPL

AVISO DE LICITAÇÃO

(LOTES: AMPLA CONCORRÊNCIA)

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, torna pública a realização da licitação abaixo:

PREGÃO ELETRÔNICO: 294/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 63.616/2022-06

OBJETO: LOCAÇÃO DE APARELHOS CONCENTRADORES DE OXIGÊNIO DE 5 E 10L PARA OXIGENOTERAPIA DOMICILIAR E AQUISIÇÃO DE GÁS OXIGÊNIO MEDICINAL ARMAZENADO EM CILINDROS DE 1 E 10M³, EM REGIME DE COMODATO

REQUISITANTE: Secretaria Municipal de Saúde - SESAU RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até 07h59min do dia 05/12/2022

ABERTURA DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Às 08h00min do dia 05/12/2022

ENDEREÇO ELETRÔNICO: http://compras.campogrande.ms.gov.br/sqc

Para todas as referências de tempo será observado o horário local (MS). A íntegra do edital poderá ser obtida no site acima e no portal da transparência por meio do link:

https://transparencia.campogrande.ms.gov.br/licitacoes/?detalha_post=licitacao&ano= 2022&codgec=1&codtli=PE&numcom=294

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO

KASSIANY FELICCITA DE SOUZA **MEDEIROS**

Coordenador de Processamento das Licitações

Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO

(LOTES: AMPLA CONCORRÊNCIA)

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, torna pública a realização

PREGÃO ELETRÔNICO: 295/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 48.063/2022-35

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDER

AS DEMANDAS JUDICIAIS

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até 07h59min do dia 05/12/2022

ABERTURA DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Às 08h00min do dia 05/12/2022 ENDERECO ELETRÔNICO: http://compras.campogrande.ms.gov.br/sqc

Para todas as referências de tempo será observado o horário local (MS).

A íntegra do edital poderá ser obtida no site acima e no portal da transparência por meio

2022&codgec=1&codtli=PE&numcom=295

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO

WESLLEY DA SILVA SOARES

Coordenador de Processamento

Pregoeiro das Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO

(LOTE: EXCLUSIVO PARA ME/EPP)

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, torna pública a realização

PREGÃO ELETRÔNICO: 296/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 89.350/2022-78

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE DIETA ENTERAL

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até 07h59min do dia 05/12/2022

ABERTURA DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Às 08h00min do dia 05/12/2022

ENDEREÇO ELETRÔNICO: http://compras.campogrande.ms.gov.br/sgc Para todas as referências de tempo será observado o horário local (MS).

A íntegra do edital poderá ser obtida no site acima e no portal da transparência por meio

https://transparencia.campogrande.ms.gov.br/licitacoes/?detalha_post=licitacao&ano=

2022&codgec=1&codtli=PE&numcom=296 Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO

YONARA TAVARES NEPOMUCENO **RIBEIRO**

Coordenador de Processamento

das Licitações

Pregoeira

AVISO DE ANULAÇÃO

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, torna pública a anulação da licitação abaixo, nos termos da legislação vigente:

CONCORRÊNCIA: 006/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 93.644/2018-36

OBJETO: CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, A TÍTULO GRATUITO, COM ENCARGOS E CLÁUSULA DE REVERSÃO, PARA IMPLEMENTAÇÃO DA FEIRA CENTRAL DE CAMPO

REQUISITANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECTUR

Os interessados em interpor razões de recurso poderão apresentar a peça protocolada na Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, situada na Av. Afonso Pena, nº 3.297, Paço Municipal, Térreo, em Campo Grande - MS, ou pelo e-mail: esclarecimento.suplic@secomp.campogrande.ms.gov.br, no prazo de 05 (cinco) dias úteis a contar desta publicação.

As informações que motivaram a anulação estão disponíveis no endereço eletrônico: https://transparencia.campogrande.ms.gov.br/licitacoes/?detalha_post=licitacao&ano= 2022&codgec=1&codtli=CP&numcom=6

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO **CARMELA RYSDYK**

Superintendente de Licitações

Coordenador de Processamento das Licitações

e Compras Diretas

AVISO DE CONTINUIDADE

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, convoca as participantes para sessão pública de continuidade, referente à licitação a seguir informada: PREGÃO ELETRÔNICO: 257/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 68.679/2022-03

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE ESCOVA DENTAL INFANTIL E CREME DENTAL ADULTO E INFANTIL

ABERTURA DA SESSÃO: Às 08h00min do dia 23/11/2022

ENDEREÇO ELETRÔNICO: http://compras.campogrande.ms.gov.br/sgc Para todas as referências de tempo será observado o horário local (MS).

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO

KASSIANY FELICCITA DE SOUZA **MEDEIROS**

Coordenador de Processamento

das Licitações

Pregoeiro

AVISO DE RESULTADO

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, torna público que a repetição com segundo adendo a seguir informada restou deserta: PREGÃO ELETRÔNICO: 260/2021

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP e a Empresa Goiás Led Materiais Elétricos e Construção Ltda.

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 89.378/2021-14 OBJETO: AQUISIÇÃO DE DERMATO COSMÉTICOS

Coordenador de Processamento

das Licitações

NOVEMBRO DE 2022.

REQUISITANTE: Secretaria Municipal de Saúde - SESAU Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Federal nº 8.666/1993, Lei Complementar nº 142/2009 e nº 123/2006 e suas alterações, Decretos Municipais nº 9.623/2006, nº 12.480/2014, nº 12.804/2016 e nº 14.666/2021, Pregão Eletrônico nº 231/2022, procedimento licitatório e Processo Administrativo nº 66.038/2022-70

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO DRIELY DE MATOS FURTADO VIEIRA

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 135 CELEBRADA EM 18 DE

PARTES: O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, com interveniência da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através

Pregoeira

OBJETO: Aquisição de luminárias de tecnologia led dimerizável com telegestão. PRAZO: 12 (doze) meses, contados da data de publicação, conforme o Decreto Municipal

| LOTE | ESPECIFICAÇÃO | UNID. | QTD. | VALOR UNIT. | COMPROMITENTE FORNECEDOR |
|------|---|------------|-------|----------------|---------------------------------------|
| 01 | Luminária - Tipo: pública; Potência: 60 a 80 W; Lâmpada: LED; Controlador: dimerizável e tele gerenciável; Fluxo luminoso: mínimo de 11.000 lm; Carcaça: corpo de alumínio injetado; Pintura: eletrostática a pó; Lentes: refrator em vidro plano ou lente policarbonato com UV; Fixação: em braços com diâmetro de 48 à 65 mm; Tensão: mínimo de 120 a 270 V; Sistema elétrico: base relé fotoelétrico 7 pinos tele gerenciável; Faixa de Temperatura de operação: no mínimo de -5°C a 50°C; Temperatura de cor: 5.000 K; Eficiência luminosa: mínima de 170 lm/w; Proteção: contra surto e IP 66; Frequência: 50 a 60 Hz. | 1 - Un. | 4.500 | R\$555,50 | GOIÁS LED |
| 1.1 | Luminária - Tipo: pública; Potência: 60 a 80 W; Lâmpada: LED; Controlador: dimerizável e tele gerenciável; Fluxo luminoso: mínimo de 11.000 lm; Carcaça: corpo de alumínio injetado; Pintura: eletrostática a pó; Lentes: refrator em vidro plano ou lente policarbonato com UV; Fixação: em braços com diâmetro de 48 à 65 mm; Tensão: mínimo de 120 a 270 V; Sistema elétrico: base relé fotoelétrico 7 pinos tele gerenciável; Faixa de Temperatura de operação: no mínimo de -5°C a 50°C; Temperatura de cor: 5.000 K; Eficiência luminosa: mínima de 170 lm/w; Proteção: contra surto e IP 66; Frequência: 50 a 60 Hz. | 1 - Un. | 1.500 | R\$555,50 | MATERIAIS ELÉTRICOS E CONSTRUÇÃO LTDA |

| PAGIN | NA 14 - terça-feira, | 22 ae | novem | ibro de 202 | 22 |
|-------|--|------------|-------|-------------|----|
| 02 | Luminária - Tipo: pública; Potência: 110 a 130 W; Lâmpada: LED; Controlador: dimerizável e tele gerenciável; Fluxo luminoso: mínimo de 18.000 lm; Carcaça: corpo de alumínio injetado; Pintura: eletrostática a pó; Lentes: refrator em vidro plano ou lente policarbonato com UV; Fixação: em braços com diâmetro de 48,3 à 60,3 mm; Tensão: mínimo de 120 a 270 V; Sistema elétrico: base relé fotoelétrico 7 pinos tele gerenciável; Faixa de Temperatura de operação: no mínimo de -5°C a 50°C; Temperatura de cor: 5.000 K; Eficiência luminosa: mínima de 170 lm/w; Proteção: contra surto e IP 66; Frequência: 50 a 60 Hz. | 1 - Un. | 3.750 | R\$559,00 | |
| 2.1 | Luminária - Tipo: pública; Potência: 110 a 130 W; Lâmpada: LED; Controlador: dimerizável e tele gerenciável; Fluxo luminoso: mínimo de 18.000 lm; Carcaça: corpo de alumínio injetado; Pintura : eletrostática a pó; Lentes: refrator em vidro plano ou lente policarbonato com UV; Fixação: em braços com diâmetro de 48,3 à 60,3 mm; Tensão: mínimo de 120 a 270 V; Sistema elétrico: base relé fotoelétrico 7 pinos tele gerenciável; Faixa de Temperatura de operação: no mínimo de -5°C a 50°C; Temperatura de cor: 5.000 K; Eficiência luminosa: mínima de 170 lm/w; Proteção: contra surto e IP 66; Frequência: 50 a 60 Hz. | 1 - Un. | 1.250 | R\$559,00 | |
| 03 | Luminária - Tipo: pública; Potência: 135 a 150 W; Lâmpada: LED; Controlador: dimerizável e tele gerenciável; Fluxo luminoso: mínimo de 21.000 lm; Carcaça: corpo de alumínio injetado; Pintura : eletrostática a pó; Lentes: refrator em vidro plano ou lente policarbonato com UV; Fixação: em braços com diâmetro de 48,3 à 60,3 mm; Tensão: mínimo de 120 a 270 V; Sistema elétrico: base relé fotoelétrico 7 pinos tele gerenciável; Faixa de Temperatura de operação: no mínimo de -5°C a 50°C; Temperatura de cor: 5.000 K; Eficiência luminosa: mínima de 170 lm/w; Proteção: contra surto e IP 66; Frequência: 50 a 60 Hz. | 1 - Un. | 3.750 | R\$718,50 | |

| Luminária - Tipo: pública; Potência: 135 a 150 W; Lâmpada: LED; Controlador: dimerizável e tele gerenciável; Fluxo luminoso: mínimo de 21.000 lm; Carcaça: corpo de alumínio injetado; Pintura: eletrostática a pó; Lentes: refrator em vidro plano ou lente policarbonato com UV; Fixação: em braços com diâmetro de 48,3 à 60,3 mm; Tensão: mínimo de 120 a 270 V; Sistema elétrico: base relé fotoelétrico 7 pinos tele gerenciável; Faixa de Temperatura de operação: no mínimo de -5°C a 50°C; Temperatura de cor: 5.000 K; Eficiência luminosa: mínima de 170 lm/w; Proteção: contra surto e IP 66; Frequência: 50 a 60 Hz. | 1 - Un. | 1.250 | R\$718,50 | | |
|---|------------|-------|-----------|--|--|
|---|------------|-------|-----------|--|--|

DOTAÇÃO: As despesas decorrentes da contratação dos produtos da presente Ata de Registro de Preços correrão a cargo dos Órgãos ou Entidades Usuários da Ata, cujos Programas de Trabalho e Elementos de Despesas constarão nas respectivas notas de empenho, contrato ou documento equivalente, observada as condições estabelecidas no edital e ao que dispõe o art. 62 da Lei Federal no 8.666 de 21/06/1993 e alterações. ASSINATURAS: André de Moura Brandão e Ana Carolina Gratão Machado.

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 317/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| | DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|--|---|-------|--|----------------|----------------|
| | AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS. Vigência: 14/01/2022 à 13/01/2023. | 04 | Acetato de desmopressina - Dosagem: 0,1 mg / ml; Apresentação: spray nasal; Requisito: 0,1 ml por dose. | R\$97,00 | 35 |
| | | 17 | Somatropina - Dosagem: 12 UI; Apresentação: pó liofilizado frasco ampola + diluente bacteriostático 2ml; Marca: Hormotrop. | R\$139,90 | 265 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022. **ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO**

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 004/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 300/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|--|-------|--|----------------|----------------|
| AQUISIÇÃO DE FÓRMULAS NUTRICIONAIS EM PÓ. Vigência: 20/01/2022 à 19/01/2023. | 01 | Fórmula alimentar - Apresentação: líquido; Uso: enteral; Requisito: nutricionalmente completa, polimérica, normocalórica, normoproteica, adicionado de fibras alimentares solúveis e insolúveis; Indicação : para atender às necessidades nutricionais na manutenção ou recuperação do estado nutricional, com necessidade de normalização do trânsito intestinal; Densidade calórica: 1,2 kcal/ml; Distribuição calórica: 14 a 19% proteína, 50% a 60% carboidrato e 25% a 30% lipídeo; Composição mínima: mínimo de 70% de proteína isolada de soja e mínimo de 1,5 g de fibras alimentares por 100ml; Isento: glúten. | R\$21,9000 | 990 |

| ciça ici | ira, 22 de novembro de | 2022 | |
|----------|---|------------|---------|
| 02 | Fórmula alimentar - Apresentação: líquido; Uso: oral ou enteral; Requisito: modificada para uso pediátrico, polimérica, nutricionalmente completa, hipercalorica; Indicação: para crianças com desnutrição moderada a grave com necessidade calórica elevada, associada à restrição hídrica; Densidade calórica: 1,5 kcal/ ml; Composição mínima: até 4g/100 ml de proteína; Isento: glúten e fibras. | R\$47,0000 | 6.620 |
| 03 | Fórmula alimentar - Apresentação: líquido; Uso: oral ou enteral; Requisito: polimérica, nutricionalmente completa, hipercalórica e hiperproteica; Indicação: paciente em desnutrição proteico-calórica ou em risco nutricional, que possuam necessidade de alta oferta calórica e proteica em menor volume; Densidade calórica: 1,5 kcal/ ml; Composição mínima: mínimo de 9 g de proteína / 100 ml; Sabor: baunilha. | R\$9,8000 | 3.713 |
| 3.1 | Fórmula alimentar - Apresentação: líquido; Uso: oral ou enteral; Requisito: polimérica, nutricionalmente completa, hipercalórica e hiperproteica; Indicação: paciente em desnutrição proteico-calórica ou em risco nutricional, que possuam necessidade de alta oferta calórica e proteica em menor volume; Densidade calórica: 1,5 kcal/ ml; Composição mínima: mínimo de 9 g de proteína / 100 ml; Sabor: baunilha. | R\$15,8000 | 397 |
| 04 | Fórmula alimentar - Apresentação: líquido; Uso: oral ou enteral; Requisito: modificada para uso pediátrico, polimérica, hipercalórica, com fibras alimentares; Indicação: crianças com desnutrição ou risco nutricional e/ou hábito intestinal irregular; Densidade calórica: 1,5 kcal/ ml; Isento: glúten; Sabor: baunilha; Marca: Fortini MF - ação judicial. | R\$16,6100 | 1.260 |
| 05 | Fórmula infantil - Tipo: seguimento; Apresentação: em pó; Uso: para alimentação de lactentes de 6 a 12 meses; Composição: Leite semidesnatado em pó, soro de leite, lactose, óleo vegetais, minerais, vitaminas, prebióticos (GOS/FOS) e LCPufas (DHA e ARA) e nucleotídeos; Isento: glúten; Marca: Aptamil Premium 2 - Ação judicial. | R\$0,0424 | 185.600 |
| 06 | Fórmula infantil - Tipo: partida e seguimento; Apresentação: em pó; Uso: Para atender necessidades nutricionais de lactentes com regurgitação ou refluxo gastroesofágico; Composição: Leite em pó desnatado, lactose, óleos vegetais, maltodextrina, minerais, vitaminas e espessante goma de Jataí; Isento: sacarose e glúten; Marca: Aptamil Proexpert AR - Ação Judicial. | R\$0,0605 | 52.800 |

| 07 | Fórmula infantil - Tipo: seguimento; Apresentação: em pó; Uso: para alimentação de lactentes e crianças de primeira infância com restrição de lactose; Composição: maltodextrina, óleos vegetais, proteína de soja, vitaminas, minerais e emulsificante lecitina; Isento: glúten; Marca: Aptamil Proexpert Soja 2 - Ação Judicial. | R\$0,0622 | 345.600 |
|----|---|-----------|---------|
| 08 | Fórmula infantil - Tipo: partida e seguimento; Apresentação: em pó; Uso: Atender necessidades nutricionais de lactentes e/ou crianças com intolerância a lactose; Requisito: À base de proteína hidrolisada de arroz; Composição: Maltodextrina, proteína hidrolisada de arroz, óleos vegetais, vitaminas, minerais e nucleotídeos; Isento: sacarose, lactose, proteínas lácteas e glúten; Marca: Novamil Rice – Ação Judicial. | R\$0,4500 | 92.000 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022. **ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO**

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 008/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 286/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|--|-------|--|----------------|----------------|
| | 03 | Cloridrato de clorpromazina - Dosagem: 100 mg; Apresentação: comprimido revestido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,2400 | 150.516 |
| | 04 | Cloridrato de fluoxetina - Dosagem: 20 mg; Apresentação: cápsula ou comprimido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,0750 | 2.529.808 |
| | 05 | Fenitoína - Dosagem: 100 mg; Apresentação: comprimido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,1000 | 18.212 |
| | 06 | Fenobarbital - Dosagem: 100 mg; Apresentação: comprimido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,1450 | 536.264 |
| AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS. Vigência: | 07 | Fenobarbital - Dosagem: 40 mg / ml (4%); Apresentação: solução oral. | R\$3,8150 | 2.056 |
| 31/01/2022 à 30/01/2023. | 08 | Haloperidol - Dosagem: 5 mg; Apresentação: comprimido; Embalagem: blíster ou strip. | R\$0,1800 | 40 |
| | 09 | Sulfato de morfina - Dosagem: 10 mg / ml; Apresentação: solução injetável. | R\$2,5000 | 9.273 |
| | 10 | Propofol - Dosagem: 10 mg / ml; Apresentação: emulsão para injeção. | R\$11,0100 | 2.328 |
| | 12 | Bicarbonato de sódio - Dosagem: 8,4 %; Apresentação: solução injetável. | R\$31,7100 | 732 |
| | 14 | Cloridrato de Vancomicina - Dosagem: 500 mg; Apresentação: pó para solução injetável. | R\$4,3600 | 528 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 010/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 333/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|--|-------|---|----------------|----------------|
| | 01 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 2,0; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros, sem cuff; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$3,65 | 476 |
| AQUISIÇÃO DE SONDAS ENDOTRAQUEAIS. | 02 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 2,5; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros, sem cuff; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$3,80 | 348 |
| ENDOTRAQUEAIS. Vigência: 14/01/2022 à 13/01/2023. | 03 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 3,0; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros, sem cuff; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$3,64 | 324 |
| | 04 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 3,5; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros, sem cuff; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$3,64 | 476 |

| 05 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 4,0; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros, sem cuff; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$3,64 | 663 |
|----|---|---------|-----|
| 06 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 4,5; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros, sem cuff; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$3,59 | 423 |
| 07 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 5,0; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros, sem cuff; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$3,59 | 663 |
| 08 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 3,0; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,39 | 287 |
| 09 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 3,5; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,39 | 312 |

| -/ (0. | ya 1011a , | , 22 de novembro de 20 | | |
|--------|-----------------------|--|---------|-----|
| | 10 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 4,0; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Método de esterilização: óxido de etileno; Apresentação: embalagem individual em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,39 | 388 |
| | 11 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 4,5; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$5,25 | 426 |
| | 12 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 5,0; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$5,08 | 679 |
| | 13 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 5,5; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares | R\$4,95 | 287 |
| | 14 | ao Termo de Referência. Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 6,0; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,95 | 428 |

| 15 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 6,5; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,95 | 723 |
|----|---|---------|-------|
| 16 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 7,0; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,39 | 3.718 |
| 17 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 7,5; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,39 | 3.300 |
| 18 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 8,0; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,39 | 3.780 |
| 19 | Sonda - Tipo: endotraqueal; Material: PVC siliconizado atóxico e estéril; Tamanho: nº 8,5; Balão: cuff de baixa pressão e alto volume; Conector: em polipropileno com 15 mm; Cor: transparente; Requisito: com faixa radiopaca em sua extensão, abertura asséptica, superfície lisa, anatômico, graduado em centímetros; Apresentação: embalada em papel grau cirúrgico; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$4,39 | 4.030 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022. **ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO**

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 011/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|--|-------|---|----------------|----------------|
| AQUISIÇÃO DE LENÇÓIS DE TECIDO, COBERTORES ADULTO E INFANTIL, CAMPO CIRÚRGICO SIMPLES E OUTROS. Vigência: 09/02/2022 à 08/02/2023. | 01 | Lençol - Tipo: com elástico; Cor: branca; Requisito: tecido resistente a lavagem industrial e hospitalar; Medida: após encolhimento, mínimo de 0,90 x 2,00 m (LxC); Material: tecido 100% algodão; Dados complementares: personalização e demais informações conforme Termo de Referência; Requisito da embalagem: plástica, transparente, contendo dados de identificação do fabricante e procedência. | R\$54,30 | 1.777 |
| | 02 | Lençol - Tipo: sem elástico; Cor: branca; Requisito: tecido resistente a lavagem industrial e hospitalar; Medida: após encolhimento, mínimo de 1,50 x 2,50 m (LxC); Material: tecido 100% algodão; Dados complementares: personalização e demais informações conforme Termo de Referência; Requisito da embalagem: plástica, transparente, contendo dados de identificação do fabricante e procedência. | R\$53,00 | 2.045 |
| | 03 | Lençol - Tipo: sem elástico; Cor: branca; Requisito: tecido resistente a lavagem industrial e hospitalar; Medida: após encolhimento, mínimo de 0,70 x 1,30 m (L x C); Material: tecido 100% algodão; Dados complementares: personalização e demais informações conforme Termo de Referência; Requisito da embalagem: plástica, transparente, contendo dados de identificação do fabricante e procedência. | R\$29,63 | 416 |
| | 04 | Lençol - Tipo: hospitalar; Cor: branca; Requisito: tecido resistente a lavagem industrial e hospitalar; Medida: após encolhimento, mínimo de 1,00 x 2,00m (LxC); Material: confeccionado em tecido misto (50% poliéster e 50% algodão ou 40% poliéster e 60% algodao); Dados complementares: personalização e demais informações conforme Termo de Referência; Requisito da embalagem: plástica, transparente, contendo dados de identificação do fabricante e procedência. | R\$69,00 | 130 |

| 05 | Coberta - Tipo: manta; Material: 100% poliéster; Cor: azul; Requisito: dupla face, antialérgico; Acabamento: costura dupla; Medida: 1,80 x 2,20m; Dados complementares: personalização e demais informações conforme Termo de Referência; Requisito da embalagem: plástica, transparente, contendo dados de identificação do fabricante e procedência. | R\$100,00 | 2.931 |
|----|---|-----------|-------|
| 06 | Coberta - Tipo: cobertor infantil; Material: 100% poliéster, soft, antialergênico, antifomo e macio; Medida mínima: 0,90 x 1,10 m; Cor: azul; Requisito: resistente a lavagem industrial; Acabamento: costura dupla; Dados complementares: personalização e demais informações conforme Termo de Referência; Requisito da embalagem: plástica, transparente, contendo dados de identificação do fabricante e procedência. | R\$98,00 | 480 |
| 07 | Toalha - Uso: rosto; Formato: retangular; Composição: 100% algodão; Cor: branca; Medida: mínima de 50 x 80 cm; Gramatura: mínimo de 360 g; Dados complementares: personalização e demais informações conforme Termo de Referência; Requisito da embalagem: plástica, transparente, contendo dados de identificação do fabricante e procedência. | R\$14,30 | 1.173 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022. **ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO**

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 012/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 327/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|--|-------|--|----------------|----------------|
| | 01 | Broxa - Uso: pintura; Medida: 180 x 75 mm; Requisito: cabo e base em plástico, filmentos sintéticos. | R\$6,55 | 512 |
| | 02 | Cabo - Tipo: pintura; Material: plástico e metal; Uso: rolo de 23 cm. | R\$7,14 | 189 |
| | 03 | Cabo extensor - Material: chapa metálica; Uso: rolo de pintura; Requisitos: extensível e ajustável em comprimento de até 3m. | R\$35,64 | 204 |
| AQUITOTO ÃO | 04 | Cabo extensor - Material: chapa metálica; Uso: rolo de pintura; Requisitos: extensível e ajustável em comprimento de até 5m. | R\$147,80 | 125 |
| AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE PINTURA, | 05 | Estopa - Tipo: alvejada ; Uso: limpeza; Cor: branco. | R\$7,64 | 395 |
| RESPIRADORES E LUVAS. Vigência: | 06 | Fita - Tipo: crepe; Medida: 18 mm x 50 m. | R\$3,63 | 792 |
| 26/01/2022 à 25/01/2023. | 07 | Fita - Tipo: crepe; Medida: 24mm x 50m. | R\$4,53 | 1.553 |
| | 08 | Fita - Tipo: crepe; Medida: 48mm x 50m. | R\$9,54 | 1.193 |
| | 09 | Folha de Lixa - Número: 100; Uso: massa/madeira. | R\$0,81 | 1.710 |
| | 10 | Folha de Lixa - Número: 150; Uso: massa/madeira. | R\$0,81 | 1.772 |
| | 11 | Folha de Lixa - Número: 180; Uso: massa/madeira. | R\$0,94 | 2.316 |
| | 12 | Folha de Lixa - Número: 220; Uso: massa/madeira. | R\$0,80 | 2.358 |
| | 13 | Folha de Lixa - Número: 60; Uso: massa/madeira. | R\$0,71 | 1.713 |
| | 14 | Folha de Lixa - Tipo: d'água; Número: 100. | R\$1,70 | 2.142 |
| | 15 | Folha de Lixa - Tipo: d'água; Número: 150. | R\$1,86 | 2.044 |

| | ça icii | <u> </u> | | |
|---|---------|--|----------|-------|
| | 16 | Folha de Lixa - Tipo: d'água; Número: 180. | R\$1,54 | 2.054 |
| | 17 | Folha de Lixa - Tipo: d'água; Número: 220. | R\$1,56 | 2.175 |
| | 18 | Folha de Lixa - Tipo: d'água; Número: 60. | R\$1,92 | 1.847 |
| | 19 | Luva - Tipo: limpeza; Material: látex natural; Formato: anatômico; Tamanho: G. | R\$9,65 | 1.130 |
| | 20 | Luva - Tipo: limpeza; Material: látex natural; Formato: anatômico; Tamanho: M. | R\$7,80 | 1.256 |
| | 21 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 1"; Cerda: gris; Uso: parede. | R\$3,10 | 302 |
| | 22 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 1.1/2"; Cerda: gris; Uso: parede. | R\$3,87 | 302 |
| | 23 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 1.1/2"; Cerda: preta; Uso: metal. | R\$5,99 | 424 |
| | 24 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 1/2"; Cerda: preta; Uso: metal. | R\$2,99 | 186 |
| | 25 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 2"; Cerda: gris; Uso: parede. | R\$7,19 | 400 |
| | 26 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 2"; Cerda: preta; Uso: metal. | R\$10,03 | 270 |
| | 27 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 3"; Cerda: gris; Uso: parede. | R\$11,86 | 214 |
| | 28 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 3"; Cerda: preta; Uso: metal. | R\$10,61 | 142 |
| | 29 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 3/4"; Cerda: gris; Uso: parede. | R\$2,46 | 201 |
| - | 30 | Pincel - Tipo: médio; Tamanho: 3/4"; Cerda: preta; Uso: metal. Pincel - Tipo: trincha; | R\$3,60 | 209 |
| | 31 | Tamanho: 1.1/2"; Cerda: pelo de camelo ou pelo de orelha de boi. | R\$23,58 | 198 |
| | 32 | Pincel - Tipo: trincha; Tamanho: 2"; Cerda: pelo de camelo ou pelo de orelha de boi. | R\$37,61 | 235 |
| | 33 | Pincel - Tipo: trincha; Tamanho: 3"; Cerda: pelo de camelo ou pelo de orelha de boi. | R\$41,64 | 230 |
| | 34 | Respirador Purificador de Ar - Tipo: semifacial; Requisito: no mínimo uma válvula de exalação e duas válvulas para inalação com entrada de cartucho; Dados complementares: possui uma aranha com quatro pontas com elástico superior e inferior com regulagem e suporte para cabeça e queixeira interna; Função Mínima: filtrante contra vapores orgânicos, poeiras, névoas, fumos metálicos e gases ácido; Acompanha: dois cartuchos. | R\$41,29 | 413 |
| | 35 | Rolo - Uso: para pintura; Material: espuma ; Medida: 23 cm; Requisito: com cabo. | R\$10,58 | 700 |
| | 36 | Rolo - Uso: para pintura; Material: espuma ; Medida: 05 cm; Requisito: com suporte. | R\$3,00 | 492 |
| | 37 | Rolo - Uso: para pintura; Material: espuma ; Medida: 09 cm; Requisito: com suporte. | R\$2,97 | 416 |
| | 38 | Rolo - Uso: para pintura; Material: espuma ; Medida: 15 cm; Requisito: com suporte. | R\$4,30 | 231 |
| | 39 | Rolo - Uso: para pintura; Material: lã de carneiro; Medida: 15 cm; Requisito: com suporte. | R\$6,69 | 249 |
| | 40 | Rolo - Uso: para pintura; Material: lã de carneiro; Medida: 09 cm; Requisito: com suporte. | R\$5,00 | 235 |
| | 41 | Rolo - Uso: para pintura; Material: lã de carneiro; Medida: 23 cm; Requisito: com cabo. | R\$16,69 | 1.151 |
| | 42 | Rolo - Uso: para pintura; Material: lã de carneiro; Medida: 23 cm; Requisito: com garfo. | R\$17,00 | 681 |
| | | | l | |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022. ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 013/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 298/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|---|-------|---|----------------|----------------|
| AQUISIÇÃO DE SERINGAS HIPODÉRMICAS PARA APLICAÇÃO DE INSULINA. Vigência: 20/01/2022 à 19/01/2023. | 01 | Seringa - Tipo: hipodérmica, esterilizada descartável; Material: polipropileno atóxico, apirogênico; Volume: 0,5 ml / 50 UI; Agulha: fixa (integrada) de 6 mm de comprimento por 0,25 mm (31G), confeccionada em aço inoxidável, lubrificada e com bisel trifacetado ou multifacetado; Corpo: íntegro e transparente; Requisito: escala de graduação 5 UI nos traços longos e de 1 UI nos traços curtos; Êmbolo: em formato de rolha feito em material de borracha siliconada; Requisito da embalagem: embalada individualmente, com abertura asséptica, contendo dados de data de fabricação, validade, lote e registro no Ministério da Saúde; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$28,99 | 14.297 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 014/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 341/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| | | | UNIT. | ATUAL |
|-----------------------------------|-----|--|-----------|-------|
| | 01 | Ferragens - Tipo: porta cadeado; Material: aço; Tamanho: 4.1/2". | R\$7,39 | 398 |
| | 02 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,70 m (A x L) lado direito. | R\$260,40 | 134 |
| | 2.1 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,70 m (A x L) lado direito. | R\$260,40 | 8 |
| | 03 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,60 m (A x L) lado direito. | R\$241,80 | 93 |
| | 3.1 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,60 m (A x L) lado direito. | R\$241,80 | 4 |
| | 04 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,60 m (A x L) lado esquerdo. | R\$241,80 | 89 |
| | 05 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,70 m (A x L) lado esquerdo. | R\$241,80 | 120 |
| AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE | 06 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,80 m (A x L) lado esquerdo . | R\$241,80 | 255 |
| CONSTRUÇÃO - III. Vigência: | 6.1 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,80 m (A x L) lado esquerdo. | R\$269,00 | 4 |
| 31/01/2022 à 30/01/2023. | 07 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,80 m (A x L) lado direito . | R\$241,80 | 244 |
| | 7.1 | Porta - Material: aço laminada; Tamanho: 2,10 x 0,80 m (A x L) lado direito . | R\$241,80 | 5 |
| | 09 | Ferragens - Tipo: prego sem cabeça; Tamanho: 10 x 10. | R\$22,78 | 36 |
| | 11 | Ferragens - Tipo: prego com cabeça; Tamanho: 15 x 15. | R\$23,30 | 65 |
| | 12 | Ferragens - Tipo: prego com cabeça; Tamanho: 17 x 21. | R\$20,81 | 125 |
| | 13 | Ferragens - Tipo: prego com cabeça; Tamanho: 17 x 27. | R\$20,50 | 72 |
| | 14 | Ferragens - Tipo: prego com cabeça; Tamanho: 18 x 24. | R\$20,10 | 86 |
| | 15 | Ferragens - Tipo: prego com cabeça; Tamanho: 19 x 36. | R\$20,10 | 123 |

| 16 | Ferragens - Tipo: prego com cabeça; Tamanho: 22 x 42. | R\$20,00 | 104 |
|------|--|-----------|--------|
| 17 | Ferragens - Tipo: prego com cabeça; Tamanho: 22 x 48. | R\$22,85 | 115 |
| 18 | Ferragens - Tipo: prego com cabeça; Tamanho: 24 x 60. | R\$20,88 | 101 |
| 19 | Ferragens - Tipo: rebite; Material: alumínio; Tamanho: 4,8 x 16 mm; Aba: larga. | R\$11,20 | 52 |
| 20 | Rejunte - Uso: azulejos e pisos cerâmicos ; Cor: branco. | R\$2,80 | 134 |
| 21 | Rejunte - Uso: azulejos e pisos cerâmicos ; Cor: preto; Aplicação: interno. | R\$2,80 | 94 |
| 22 | Rejunte - Uso: azulejos e pisos cerâmicos ; Cor: preto; Aplicação: interno. | R\$13,99 | 87 |
| 23 | Tampa - Tipo: tampão; Material: ferro fundido; Medida: 40 x 40 cm. | R\$100,00 | 124 |
| 25 | Telha - Tipo: ondulada; Material: fibrocimento; Espessura: 6 mm; Comprimento: 2,44 m; Largura total: 1,10 m. | R\$56,56 | 1.534 |
| 25.1 | Telha - Tipo: ondulada; Material: fibrocimento; Espessura: 6 mm; Comprimento: 2,44 m; Largura total: 1,10 m. | R\$56,56 | 14 |
| 26 | Telha - Tipo: ondulada; Material: fibrocimento; Espessura: 6 mm; Comprimento: 3,66 m; Largura total: 1,10 m. | R\$99,90 | 1.321 |
| 27 | Telha - Tipo: romana; Material: cerâmica. | R\$1,70 | 27.780 |
| 27.1 | Telha - Tipo: romana; Material: cerâmica. | R\$1,70 | 540 |
| 28 | Tijolo - Tipo: 8 furos; Material: cerâmica; Medida: 9 x 19 x 19 cm. | R\$0,85 | 46.351 |
| 28.1 | Tijolo - Tipo: 8 furos; Material: cerâmica; Medida: 9 x 19 x 19 cm. | R\$0,85 | 4.976 |
| 29 | Tijolo - Tipo: comum maciço vermelho. | R\$0,65 | 12.410 |
| 30 | Ferragens - Tipo: fechadura completa; Uso: porta de madeira; Requisito: para chave simples. | R\$35,00 | 301 |
| 31 | Perfil - Tipo: U enrijecido; Medida: 6 metros; Requisito: bitola 3"; Dados Complementares: aço simples enrijecido dobrado. | R\$166,02 | 234 |
| 31.1 | Perfil - Tipo: U enrijecido; Medida: 6 metros; Requisito: bitola 3"; Dados Complementares: aço simples enrijecido dobrado. | R\$166,02 | 33 |
| 32 | Ferro - Tipo: Vergalhão nervurado; Comprimento: 12 m; Espessura: 12,5 mm; Material: aço CA-50. | R\$120,30 | 15 |
| 33 | Ferro - Tipo: Vergalhão nervurado; Comprimento: 12 m; Espessura: 6,3 mm; Material: aço CA-50. | R\$38,90 | 66 |
| 34 | Ferro - Tipo: Vergalhão nervurado; Comprimento: 12 m; Espessura: 10 mm; Material: aço CA-50. | R\$82,71 | 101 |
| 35 | Ferro - Tipo: Vergalhão nervurado; Comprimento: 12 m; Espessura: 8 mm; Material: aço CA-50. | R\$54,99 | 96 |
| | | | |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 015/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 293/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|---|-------|---|----------------|----------------|
| AQUISIÇÃO DE LENÇÓIS DESCARTÁVEIS. Vigência: 20/01/2022 à 19/01/2023. | 01 | Lençol descartável - Uso: hospitalar; Material: tecido não tecido (TNT); Gramatura: mínima de 30 g/m²; Medida: mínima de 0,90 x 2,00 m (L x C); Requisito: conter elástico de látex em suas extremidades; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA. | 14,5500 | 79.924 |
| | 1.1 | Lençol descartável - Uso: hospitalar; Material: tecido não tecido (TNT); Gramatura: mínima de 30 g/m²; Medida: mínima de 0,90 x 2,00 m (L x C); Requisito: conter elástico de látex em suas extremidades; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA. | 14,9900 | 6.241 |
| | 02 | Lençol descartável - Uso: hospitalar; Material: tecido não tecido (TNT); Gramatura: mínima de 30 g/m²; Medida: mínima de 1,20 x 2,20 m (L x C); Requisito: conter elástico de látex em suas extremidades; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA. | 19,9900 | 52.932 |
| | 2.1 | Lençol descartável - Uso: hospitalar; Material: tecido não tecido (TNT); Gramatura: mínima de 30 g/m²; Medida: mínima de 1,20 x 2,20 m (L x C); Requisito: conter elástico de látex em suas extremidades; Requisito da embalagem: apresentar data de fabricação, lote, validade e registro na ANVISA. | 22,3700 | 17.643 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 016/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 251/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes

| para connecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes. | | | | |
|---|-------|---|----------------|----------------|
| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
| | 04 | Dapagliflozina - Dosagem: 10 mg; Apresentação: comprimido revestido; Marca: Forxiga. | 66,30 | 52 |
| AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS. Vigência: 19/01/2022 à 18/01/2023. | 07 | Levetiracetam - Dosagem: 100 mg / ml; Apresentação: solução oral; Acompanha: seringa dosadora de 3 ml; Embalagem: frasco com 150 ml; Marca: Keppra. | 79,76 | 43 |
| | 17 | Acetato de gosserrelina - Dosagem: 10,8 mg; Apresentação: seringa + depot; Marca: Zoladex LA. | 1.327,22 | 6 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 017/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 330/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|---|-------|---|----------------|----------------|
| AQUISIÇÃO DE MICROCHIP COM APLICADOR PARA USO VETERINÁRIO. Vigência: 27/01/2022 à 26/01/2023. | 01 | Kit - Tipo: microchip (transponder) animal com aplicador; Contém: microchip (transponder) + aplicador + agulha; Requisito: aplicador e agulha estéreis e descartáveis; Tamanho: microchip com dimensão máxima de 2,1 x 12 mm (D x C). | R\$11,60 | 14.032 |
| | 1.1 | Kit - Tipo: microchip (transponder) animal com aplicador; Contém: microchip (transponder) + aplicador + agulha; Requisito: aplicador e agulha estéreis e descartáveis; Tamanho: microchip com dimensão máxima de 2,1 x 12 mm (D x C). | R\$11,60 | 481 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022.

ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 018/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 175/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|---|-------|---|----------------|----------------|
| AQUISIÇÃO DE LÂMINAS DE BISTURI E SERINGAS Vigência: 27/01/2022 à 26/01/2023. | 01 | Lâmina - Uso: bisturi; Material: aço inox, estéril; Método de esterilização: raio gama; Tamanho: nº 11; Apresentação: embalada individualmente; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$30,88 | 132 |
| | 02 | Lâmina - Uso: bisturi; Material: aço inox, estéril; Método de esterilização: raio gama; Tamanho: nº 15; Apresentação: embalada individualmente; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$30,98 | 308 |
| | 04 | Lâmina - Uso: bisturi; Material: aço inox, estéril; Método de esterilização: raio gama; Tamanho: nº 24; Apresentação: embalada individualmente; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$30,00 | 787 |
| | 05 | Seringa - Tipo: descartável; Material: polipropileno atóxico, apirogênico, íntegro e transparente; Volume: 60 ml; Corpo: íntegro e transparente; Forma: cilíndrica, escala em gravação visível, milimetrada e numerada; Bico: cateter central; Requisito: escala de graduação 10 ml nos traços longos e de 2 ou 1 ml nos traços curtos; Êmbolo: em formato de rolha feito em material de borracha siliconada de corte reto; Requisito da embalagem: embalada individualmente, com abertura asséptica, contendo dados de data de fabricação, validade, lote e registro no Ministério da Saúde. | R\$2,46 | 644 |

| 08 | Seringa - Tipo: hipodérmica descártavel; Material: polipropileno atóxico, apirogênico, íntegro e transparente; Volume: 1 ml; Bico: luer slip; Acompanha: agulha com acoplamento por encaixe; Medida da agulha: 13 x 0,45 mm; Requisito: escala de graduação 0,10 ml nos traços longos e de 0,01 ml nos traços longos e de 0,01 ml nos traços curtos; Êmbolo: resíduo zero com êmbolo até a ponta; Requisito da embalagem: embalada individualmente, com abertura asséptica, contendo dados de data de fabricação, validade, lote e registro no Ministério da Saúde; Dados complementares: informações complementares ao Termo de Referência. | R\$40,00 | 400 |
|----|--|----------|-----|
|----|--|----------|-----|

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022. ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 183/2021

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 290/2021

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria-Executiva de Compras Governamentais - SECOMP, através da Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, para fins de atendimento ao art. 15, § 2º da Lei Federal nº 8.666/93 e ao art. 23 do Decreto Municipal nº 12.480/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, a relação dos itens ativos para as atas vigentes.

| DESCRIÇÃO DA ATA | LOTES | sados, a relação dos itens ativos DESCRIÇÃO DO ITEM | PREÇO UNIT. | SALDO ATUAL |
|---|-------|---|----------------|----------------|
| AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS. Vigência: 17/01/2022 à 16/01/2023. | 03 | Bisacodil - Dosagem: 5 mg; Apresentação: comprimido revestido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,1160 | 7.540 |
| | 04 | Cabergolina - Dosagem: 0,5 mg; Apresentação: comprimido; Embalagem: Blister. | R\$2,9000 | 292 |
| | 05 | Cinarizina - Dosagem: 75 mg; Apresentação: comprimido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,2980 | 530.784 |
| | 06 | Cloridrato de Doxiciclina - Dosagem: 100 mg; Apresentação: cápsula, comprimido ou drágea; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,2700 | 1.964 |
| | 07 | Espironolactona - Dosagem: 100 mg; Apresentação: cápsula, comprimido ou drágea; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,6200 | 292 |
| | 11 | Isoflavona - Dosagem: 150mg; Apresentação: cápsula, comprimido ou drágea; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,4200 | 8.012 |
| | 12 | Carbidopa + levodopa - Dosagem: 25 mg + 250 mg; Apresentação: cápsula, comprimido ou drágea; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,6000 | 4.712 |
| | 13 | Maleato de dexclorfeniramina - Dosagem: 2 mg; Apresentação: comprimido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,0450 | 4 |
| | 14 | Metildopa - Dosagem: 250 mg; Apresentação: comprimido revestido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,3300 | 477.136 |
| | 15 | Simeticona - Dosagem: 40 mg; Apresentação: comprimido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,1100 | 96 |

| | | | |
|------|---|-----------|-----|
| 16 | Sinvastatina - Dosagem: 20 mg; Apresentação: cápsula, comprimido ou drágea; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,0700 | 192 |
| 18 | Sulfametoxazol + trimetoprima - Dosagem: 400 mg + 80 mg; Apresentação: cápsula, comprimido ou drágea; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,1769 | 244 |
| 20 | Cloridrato de verapamil - Dosagem: 80 mg; Apresentação: comprimido revestido; Embalagem: blister ou strip. | R\$0,1130 | 208 |

Campo Grande - MS, 21 de novembro de 2022. **ANDRÉ DE MOURA BRANDÃO**

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

ÓRGÃOS COLEGIADOS

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS E DEFESA DOS POVOS INDÍGENAS

DELIBERAÇÃO Nº001/CMDDI

INSTITUI COMISSÃO QUE CONDUZIRÁ O PROCESSO DE ELEIÇÃO DE ENTIDADES E INSTITUIÇÕES INDÍGENAS, URBANIZADOS E DOMICILIADOS NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE, MATO GROSSO DO SUL PARA COMPOREM O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS E DEFESA DOS POVOS INDÍGENAS DE CAMPO GRANDE, MS.

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos e Defesa dos Povos Indígenas de Campo Grande, Mato Grosso do Sul- CMDDI no uso das suas atribuições legais e com base na Lei nº4277 de 11 de maio de 2005 e Art. 3º da Lei nº 6361, de 12 de dezembro de 2019 e conforme decisão da 1ª Reunião do dia 17 de novembro de 2023.

DELIBERA:

Art. 1º Fica instituída a composição dos membros da Comissão que conduzirá o Processo de escolha das Organizações, Entidades e Instituições Indígenas, representadas pelos conselheiros titulares e suplentes para o Conselho Municipal dos Direitos e Defesa dos Povos Indígenas de Campo Grande- MS- CMDDI- CG- MS na 7ª gestão do biênio de 20/12/2021 a 19/12/2023 com membros representantes:

Governamental: Nério Alberto Alfredo e Valmir José

Não governamental: Auder Romeiro Larreia

Art. 2º Esta deliberação entra em vigor na data desta publicação.

Campo Grande, MS 21 de novembro de 2022.

Auder Romeiro Larreia Presidente do CMDDI- CG- MS

> CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – CMACS/FUNDEB

EDITAL n. 02/FUNDEB/AAOC/SEGOV

I - Ficam deferidas e homologadas as inscrições das entidades e instituições da sociedade civil organizada, aptas a participarem do processo eletivo para comporem o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - CMACS/FUNDEB, no Município de Campo Grande - MS, conforme abaixo relacionadas:

- a) Rotary Club Campo Grande;
- b) Associação Campograndense dos Supervisores Escolares ACSE.

Campo Grande – MS, 17 de novembro de 2022.

Gilvano Kunzler Bronzoni Presidente do CMACS/FUNDEB

JUNTA DE RECURSOS FISCAIS

Republica-se a seguinte pauta por constar alterações nos originais publicados no DIOGRANDE n. 6.790 de 05/10/2022.

Pauta de Julgamento N. 0052/2022

Em atendimento ao disposto no parágrafo único do artigo 81 da Lei Complementar n. 02 de 15 de Dezembro de 1992, faço saber, a quem interessar possa, que no dia **22 (vinte e dois) do mês de novembro de 2022, à partir das 08:00 hs,** a Junta de Recursos Fiscais do Município de Campo Grande em Sessão **Ordinária**, julgará na Rua Cândido Mariano, n. 2655 – 4º andar - Sala 05, Central de Atendimento ao Cidadão, os seguintes Recursos:

RECORRENTE: Taynara da Silva Horta Pimenta RECURSO: Voluntário n. 0211/2020

PROCESSO: **79618/2019-77**PARECER: **Ismael Almada Filho**

RELATOR: Adalton Aparecido Nantes Gimenez ASSUNTO: Cadastro Econômico - Multa

RECORRENTE: Derek Jean Michel Barbosa Tabosa

RECURSO: Voluntário n. 0277/2020 PROCESSO: 63765/2019-52 PARECER: Ismael Almada Filho

RELATOR: Adalton Aparecido Nantes Gimenez ASSUNTO: Cadastro Econômico – Multa

RECORRENTE: L. C. A. Valenzuela Júnior RECURSO: Voluntário n. 0527/2020 PROCESSO: 32733/2020-85

PROCESSO: 32733/2020-85
PARECER: Ismael Almada Filho
RELATOR: Adalton Aparecido Nantes Gimenez

ASSUNTO: Cadastro Econômico – Multa REPRESENTANTE: Caroline Balestero Santiago Silva REPRESENTANTE: Luis Carlos Alonso Valenzuela Júnior

RECORRENTE: Paulo Pereira de Souza RECURSO: Voluntário n. 0224/2020 PROCESSO: 72509/2019-83 PARECER: Ismael Almada Filho RELATOR: Eduardo Lino Duarte ASSUNTO: Código de Posturas – Multa

RECORRENTE: Hannah Engenharia e Construção LTDA

RECURSO: Voluntário n. 0617/2019 PROCESSO: 89490/2019-31 PARECER: Ismael Almada Filho

RELATOR: Adalton Aparecido Nantes Gimenez

REVISOR: Felipe Barros Corrêa ASSUNTO: Código de Posturas - Multa

PATRONO: **Douglas de Oliveira Santos OAB/MS 14.666** PATRONO: **Lucas Orsi Abdul Ahad OAB/MS 15.582**

RECORRENTE: Hannah Engenharia e Construção LTDA

RECURSO: Voluntário n. 0618/2019 PROCESSO: 89491/2019-02 PARECER: Ismael Almada Filho

RELATOR: Adalton Aparecido Nantes Gimenez

REVISOR: Felipe Barros Corrêa

ASSUNTO: Código de Posturas - Multa

PATRONO: **Douglas de Oliveira Santos OAB/MS 14.666**PATRONO: **Lucas Orsi Abdul Ahad OAB/MS 15.582**

RECORRENTE: Hannah Engenharia e Construção LTDA RECURSO: Voluntário n. 0619/2019

PROCESSO: 89494/2019-92
PARECER: Ismael Almada Filho

RELATOR: Adalton Aparecido Nantes Gimenez

REVISOR: Felipe Barros Corrêa

ASSUNTO: Código de Posturas - Multa

PATRONO: Douglas de Oliveira Santos OAB/MS 14.666
PATRONO: Lucas Orsi Abdul Ahad OAB/MS 15.582

RECORRENTE: I.E.R. Vivendas Empreendimentos Imobiliários LTDA

RECURSO: Voluntário n. 0350/2018 PROCESSO: 85363/2017-19 PARECER: Ismael Almada Filho

RELATOR: Adrianne Cristina Coelho Lobo REVISOR: Fernando Augusto de Salles ASSUNTO: Código Ambiental – Multa

RECORRENTE: Fernandes Empreendimentos e Participação LTDA - ME

RECURSO: Voluntário n. 0176/2019
PROCESSO: 55667/2017-16
PARECER: Ismael Almada Filho
RELATOR: Fernando Augusto de Salles
ASSUNTO: Código Ambiental – Multa

PATRONO: Deirdre A. Serra Fernandes OAB/MS 12.463 PATRONO: Gabriel Assef Serrano OAB/MS 15.389

PATRONO: Gabriel Asset Serrano OAB/MS 15.389

RECORRENTE: Fernandes Empreendimentos e Participação LTDA - ME RECURSO: Voluntário n. 0214/2019

PROCESSO: Voluntario n. 0214/2019
PROCESSO: 55671/2017-93
PARECER: Ismael Almada Filho
RELATOR: Fernando Augusto de Salles
ASSUNTO: Código Ambiental – Multa

PATRONO: Deirdre A. Serra Fernandes OAB/MS 12.463
PATRONO: Gabriel Assef Serrano OAB/MS 15.389

RECORRENTE: Iraci Lourdes Feranti/Elizabeth Terezinha Feranti Guazina

RECURSO: Voluntário n. 0626/2019
PROCESSO: 103320/2015-61
PARECER: Ismael Almada Filho
RELATOR: Marcelino Pereira dos Santos
REVISOR: Formando Augusto do Sallos

REVISOR: Fernando Augusto de Salles ASSUNTO: Código Ambiental – Multa

PATRONO: Arthur Lopes Ferrira Neto OAB/MS 873

RECORRENTE: Mário da Rosa Machado/Renata Carla Franco Pereira Amancio

RECURSO: Voluntário n. 0507/2020 PROCESSO: 108765/2019-99 PARECER: Ismael Almada Filho RELATOR: João Sebastião da Silva REVISOR: Fernando Augusto de Salles ASSUNTO: Código de Posturas – Multa

PATRONO: Etila da Silva Guedes OAB/MS 23.822

RECORRENTE: Depósito Bueno LTDA - ME RECURSO: Voluntário n. 0529/2020 PROCESSO: 60095/2020-29 PARECER: Ismael Almada Filho RELATOR: Marcelino Pereira dos Santos

REVISOR: Fernando Augusto de Salles ASSUNTO: Código Ambiental – Multa RECORRENTE: Mauro Barros de Souza/Marina Barros de Souza

RECURSO: Voluntário n. 0220/2022 PROCESSO: 18594/2021-21 PARECER: Ismael Almada Filho

RELATOR: Luiz Lemos de Souza Brito Filho ASSUNTO: Código Tributário – Isenção de IPTU REPRESENTANTE: Marilda Barros de Souza

RECORRENTE: Portes Marinho Advogados Associados S/S EPP

RECURSO: Voluntário n. 0212/2021 PROCESSO: 37348/2021-32 PARECER: Ismael Almada Filho RELATOR: Marcelino Pereira dos Santos ASSUNTO: Código Tributário – ISSQN

REPRESENTANTE: Paulo Eugênio Souza Portes de Oliveira

RECORRENTE: Rita Cássia Ribeiro/Flávio Bourdokan Valiente

RECURSO: Voluntário n. 0589/2011

PROCESSO: 50689/2008-81
PARECER: Ismael Almada Filho

RELATOR: Renata Helena Ribeiro Rodrigues Sanches

ASSUNTO: Código Ambiental - Multa

RECORRENTE: Geraldo Marcelo Barone/Cléu Mari de Oliveira Gonçalves/Leandro de Oliveira Barone

RECURSO: Voluntário n. 0520/2020 PROCESSO: 65965/2020-56 PARECER: Ismael Almada Filho RELATOR: Rui Nunes da Silva Júnior ASSUNTO: Código Tributário - ISSON

PATRONO: Nair Cavalieri Matos OAB/MS 22.003

Campo Grande - MS, 15 de setembro de 2022

Jorge Takeshi Otubo Presidente

PARTE II

PODER LEGISLATIVO

ATOS DA ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo administrativo nº: 145/2022

Procedimento licitatório - Pregão Eletrônico nº: 017/2022

Contrato administrativo nº: 028/2022

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de acesso corporativo à internet (link dedicado), com possibilidade de funcionamento em estrutura redundante por meio de sistema autônomo (*Autonomous System*), em velocidade mínima de 1 GBPS – Gigabits por segundo, modalidade terrestre, com serviço de proteção contra ataques distribuído de negação de serviço (*Distributed Denial Of Service – DDOS*), para atender a demanda da Câmara Municipal de Campo Grande (MS).

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE (MS)

Contratada: VETT - VIA EXPRESS TECNOLOGIA E TELECOMUNICAÇÕES LTDA

Vigência: 12 (doze) meses, a contar de 21/11/2022 a 21/11/2023

Data do Contrato: 21/11/2022 Valor do Contrato: R\$ 67.700,00 Dotacões Orcamentárias: 3.3.90.39.97

Amparo Legal: Fundamenta-se na Lei nº 8.666/1993, vinculando-se ao Edital e aos Anexos do Pregão Eletrônico nº 017/2022, constante do Processo Administrativo nº 145/2022, bem como na proposta da CONTRATADA.

Signatários: pela Contratante, Carlos Augusto Borges, pela Contratada, José Luiz Costa

ATOS DE PESSOAL

DECRETO N. 8.935

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

EXONERAR o servidor **PAULO ROBERTO LOPES PERES** ocupante do cargo em comissão de Assistente Parlamentar V, Símbolo AP 110, a partir de 17 de novembro de 2022.

Câmara Municipal de Campo Grande - MS, 17 de novembro de 2022.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

DECRETO N. 8.936

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

EXONERAR o servidor **JEISON THOMMAZ DOMINGUES** ocupante do cargo em comissão de Assistente Parlamentar IV, Símbolo AP 109, a partir de 11 de novembro de 2022.

Câmara Municipal de Campo Grande - MS, 18 de novembro de 2022.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.546

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento da servidora **JAMILE RODRIGUES DE LIMA**, matrícula n. 13876, por 07 (sete) dias, no período de 07.11.2022 a 13.11.2022 de acordo com o laudo da perícia médica da Secretaria Municipal de Gestão – SEGES.

Câmara Municipal de Campo Grande- MS, 17 de novembro de 2022.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.547

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento da servidora **NERYELLEN KAROLINA DO NASCIMENTO**, matrícula n. 14524, por 06 (seis) dias, no período de 06.11.2022 a 11.11.2022 de acordo com o laudo da perícia médica da Secretaria Municipal de Gestão – SEGES.

Câmara Municipal de Campo Grande- MS, 17 de novembro de 2022.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.548

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONCEDER férias coletivas aos servidores ocupantes exclusivamente de cargos em comissão, referentes ao período restante de 2022, de acordo com os arts. 131 e 134, ambos da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, combinados com as Resoluções n. 1021, de 14 de novembro de 2001, e n. 1064, de 30 de maio de 2006, a partir de 16 de dezembro de 2022, conforme especificado no aviso de férias.

Câmara Municipal de Campo Grande-MS, 18 de novembro de 2022.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.549

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONCEDER à servidora efetiva **VIVIANE DA SILVA GARCIA MACHADO** 30 (trinta) dias de suas férias regulamentares, referentes ao período de 2021/2022, de 22 de dezembro de 2022 a 20 de janeiro de 2023, de acordo com os Arts. 131 e 134, ambos da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011.

Câmara Municipal de Campo Grande-MS, 18 de novembro de 2022.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.550

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONCEDER à servidora efetiva GRAZIELA DE OLIVEIRA COPPES FURTADO 15 (quinze) dias inicias de suas férias regulamentares, referentes ao período de 2021/2022, de 16 de dezembro de 2022 a 30 de dezembro de 2022, de acordo com os Arts. 131 e 134, ambos da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011.

Câmara Municipal de Campo Grande-MS, 18 de novembro de 2022.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PORTARIA N. 5.551

CARLOS AUGUSTO BORGES, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONCEDER à servidora efetiva **CAROLINE CARNAUBA COSTA DE PAULA** 15 (quinze) dias restantes de suas férias regulamentares, referentes ao período de 2020/2021, de 22 de dezembro de 2022 a 05 de janeiro de 2023, de acordo com os Arts. 131 e 134, ambos da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011.

Câmara Municipal de Campo Grande-MS, 18 de novembro de 2022.

CARLOS AUGUSTO BORGES

Presidente

PARTE IV

PUBLICAÇÕES A PEDIDO

REQUERIMENTO

R&M AGROFLORESTA LTDA. torna público que requereu à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana – SEMADUR a Licença Ambiental Modalidade Licença Prévia para atividade de **LOTEAMENTO RURAL COM ÁREA TOTAL ACIMA DE 50 HÁ A 100 HA.** Localizada à ÁREA RURAL DENOMINADA RANCHO CAIAMÃ/GLEBA B, LINDEIRA À RODOVIA BR 262 município de Campo Grande –MS.

Edital de Convocação

A Associação de Moradores do Jardim Itália convoca os associados para uma Assembléia Geral Extraordinária a ser realizada no dia 15/01/2023, das 09:00 às 15:00horas, na rua Itapeva, 1656, Jardim Itália, nesta Capital, para delibarem a seguinte ordem do dia: a) renuncia de diretores; b) destituição de diretores; c) Eleição, Apuração e Posse da nova Diretoria Executiva e Conselho Fiscal. Caso haja inscrição de apenas uma chapa a Assembléia será das 09:00 às 12:00 horas. Registro de Chapa até o dia 05/01/2023. Informações na UMAM, rua Irlanda, 336, bairro Monte Castelo, nesta Capital, no horário comercial.

REQUERIMENTO

NACAR EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA torna público que requereu a

Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana - SEMADUR a Licença Ambiental modalidade Prévia para atividade PRADA, localizado na Estrada SE 5, S/Nº, Chácara dos Poderes, Município de Campo Grande/MS.

REQUERIMENTO

PAULO CESAR ANTUNES DE MORAES torna público que requereu à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana – SEMADUR a Autorização Ambiental Para Evento no dia 31 de dezembro de 2022 para a atividade EVENTO COM PRODUÇÃO MUSICAL DENOMINADO "VIAGEM MÁGICA". Localizada à RUA UFMS, S/N, BAIRRO UNIVERSITÁRIO, ESPLANADA MORENÃO no município de Campo Grande –MS.

CONCESSÃO

RICCI MÁQUINAS LTDA torna público que recebeu da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana – SEMADUR a Licença Ambiental – Modalidade Licença de Operação com validade de 48 MESES a contar de 20/10/2022, para atividade de MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO MECÂNICA DE VEÍCULOS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DE GRANDE PORTE. Localizada à AV. GURY MARQUES, Nº 4.285, BAIRRO MORENINHA, CEP: 79.064-000 município de Campo Grande –MS.